
💯 BACK to the FUTURE: Metoda Berkeley de Antreprenoriat Bootcamp sau dezvoltarea capacității de a „Gândi MARE” și „A obține MAI MARE”!
🤝 Totul datorită parteneriatului dintre UC Berkeley California, Future Technologies Activity/ Innovate Moldova (finanțat de USAID și @TAG) și 2 universități
moldovenești: UTM - Universitatea Tehnica a Moldovei și Universitatea de Stat din Moldova - atinge repere semnificative.
🎯 Anul acesta, echipa Moldovei – 4 profesori de la UTM (Nina Putuntean și Rina Țurcan) and USM (Andrei Mulic and Adriana Buzdugan), 2 representatives of FTA
(Michelle von Ilöw and Olesea Plotnic ), USAID, ministrul Educației și Cercetării, domnul Dan Perciun , 4 studenți #UTM (@[10000738225636 0:2048:Maria-
Mădălina Ungureanu], Anastasya Oleinik , Viorel Noroc , Iuliana Stețenco ) și 1 studentă #USM (Xenia Surugii), echipa câștigătoare a primului Bootcamp moldovenesc
on Innovative Entrepreneurship, participă la Bootcamp-ul BMoE al UC Berkeley Sutardja Center for Entrepreneurship & Technology (SCET), alături de aproximativ 80
de studenți internaționali, participanți globali și profesioniști muncitori dornici să învețe Abilități de antreprenoriat și inovare și acumulează experiență în construirea de
noi întreprinderi cu echipe interdisciplinare din întreaga lume.





🌟 Vizită de perspectivă a Universității Stanford 🌟
Datorită parteneriatului remarcabil dintre UC Berkeley
în California 🇺 🇸 și Future Technologies Activity/
Innovate Moldova (un proiect susținut de USAID și
Ambasada Suediei la Chișinău 🇧🇪), pe 8 ianuarie 2024,
o delegație din Republica Moldova 🇲🇩 a vizitat
Universitatea Stanford. Această vizită face parte din
procesul de dezvoltare și aplicare a Metodei Berkeley
de Antreprenoriat Bootcamp 📚.
🚀 Scopul acestei vizite este de a sprijini dezvoltarea
învățământului superior în Republica Moldova, în
special prin introducerea unui curs de Antreprenoriat
Inovator pentru studenții din Moldova (USM și UTM)

🎓.
🏛️ Aceasta este o ocazie unică de a ne familiariza cu
infrastructura, istoria și tradițiile predactice ale
Universității Stanford, o experiență esențială pentru
sprijinirea dezvoltării învățământului superior în
Republica Moldova. Vizita subliniază angajamentul
nostru față de inovație și educație de calitate ✨.
Echipa este formată din:
- Ministrul Educației și Cercetării, domnul Dan Perciun
- Doi reprezentanți ai ALS - Michelle von Ilöw și
Olesea Plotnic
- Four professors from two universities in Moldova,
Andrei Mulic and Adriana Buzdugan (USM), Nina
Putuntean and Rina Țurcan (UTM)
Aducem sincere mulțumiri lui Oleg Ciubotaru, Senior
Manager la Meta și reprezentant al diasporei
moldovenești în SUA 🇺 🇸🌍, pentru că ne-a fost ghid
astăzi în descoperirea experienței extraordinare a
Universității Stanford🙏.



🇲🇩„Acasă! Autentic! Autohton!” - cu acest slogan se desfășoară ediția din anul curent a expoziției naționale „Fabricat în Moldovaˮ la MOLDEXPO.
🧑‍🎓🧑‍💻Masteranzii specialitățiilor Administrare bancară și Finanțe publice și fiscalitate anul I, ciclul II, FȘE USM au avut ocazia de a explora diversitatea și calitatea
excepțională a produselor autohtone la expoziția găzduită de Centrul Internațional de Expoziții „MOLDEXPO”.
Această experiență inedită le-a deschis porțile către o lume plină de inovație și tradiție, permițându-le să întâlnească producătorii locali față în față, să descopere
poveștile emoționante din spatele brandurilor moldovenești
👍Prin vizitarea standurilor și interacțiunea directă cu reprezentanții companiilor, studenții au avut oportunitatea de a analiza produsele fabricate în Moldova, de a se
familiariza cu tendințele pieței și de a acumula informații prețioase despre inovație, finanțare și investiție. Mai mult, unii dintre ei au primit chiar oferte de angajare,
deschizându-se astfel noi orizonturi profesionale.
Felicitări studenților masteranzi implicați pentru curiozitatea, perseverența, pasiunea lor de a învăța și de a contribui la promovarea valorilor autohtone.🤝🌞



🏣În cadrul vizitei la Facultatea de Științe Economice
a 🌸Dnei Profesoare Cristina Maria Santos Estevão, o
distinsă expertă în turism venită din inima
🇵🇹Portugaliei, cu o pasiune pentru Algarve, a abordat
strategiile care fac din Portugalia un etalon în turism,
fiind lector invitat la disciplina 🪙🧮Managementul
financiar a produselor hoteliere și turistice, ciclul II
masterat, titular de curs 👉Dnu Mulic Andrei dr.,
conf. univ., șef Departament Finanțe și Bănci.



👉Programul de burse „Bursa bancară pentru inovaţie financiară”!
🤝Felicitări studentelor anului II specialitatea Finanțe și Bănci:
🌷Para Cătălina
🌷Furtună Marinela
🌷Cireş Iana,
care vor beneficia de bursa Moldindconbank, în urma participării la concursul pentru
programul de burse „Bursa bancară pentru inovaţie financiară” unde au prezentat un eseu
cu tematica: „Idei de proiecte sau inovații în domeniul financiar-bancar”, organizat de 
Facultatea de Științe Economice în parteneriat cu BC Moldindconbank. Studentele
selectate vor beneficia de burse în valoare de 1500 de lei.👏
Mulțumim Moldindconbank pentru colaborare și oportunități oferite studenților!🤝
Mulțumim studenților pentru participare!👍



🏦 Studenții departamentului Finanțe și Bancare,
grup de studiu în limba engleză, au mers la expoziția
“TURISM&TRAVEL EXPO – 2024” din 16
februarie, în cadrul cursului de Marketing.
❓De ce❓
Pentru efectuarea unei cercetări de marketing și
pentru a vedea ofertele de muncă 💸 pentru
profesioniștii finanțari din domeniul hotelurilor și
agrement🧑 💼
🧐 Fiecare student a avut o sarcină, să analizeze
mixul de marketing al companiilor prezente la

expoziție.
Sarcinile:

🎯Locul - evaluarea amplasării standului și
poziționării în cadrul expoziției;
✈️Produse și servicii oferite de fiecare companie;
🤑Strategii de preturi adoptate, precum si categoria
de preturi pentru produse si servicii;
📣Promovarea - eficacitatea materialelor si
brosurilor promotionale, precum si prezentarea

generală.
🏁La finalul studiului studenții au fost nevoiți să
identifice cel mai remarcabil participant pe baza
acestor factori și să-l susțină.
Teacher: Ulian Ecaterina & Trifonova Larisa



🔬📊🤩Evenimentele de ordin științific se manifestă în continuare la 
cel mai înalt nivel, în cadrul Departamentului Finanțe și Bănci. 
La data de 16 februarie2️⃣0️⃣2️⃣4️⃣ a avut loc Cercul Științific
Studențesc, o nouă provocare interactivă pentru studenți, dedicată analizei
“Impozitelor și Taxelor ca Sursă Principală de Formare a Bugetului
Național”. Grupele participante:➡️FB2201➡️FB2202 ➡️FB2203
STUDENȚII au prezentat perspective, probleme și soluții din domeniul
fiscal, sub îndrumarea comisiei organizatorice și a coordonatorilor
studenților. 
👩🏼‍🎓👨🏼‍🎓Participanții au avut oportunitatea să se implice în discuții
profunde și dezbateri pe marginea acestui subiect cheie pentru economie, 
fapt ce contribuie la formarea profesională a tinerilor, prin cercetarea
extracurriculară a subiectelor de specialitate. 📈💼Mulțumim de 
participare și curiozitatea de a cerceta ! #DFBDEZAVANTAJENU-S💪



📑Pe data de 22 februarie 2024 în incinta
Universității Fiscale de Stat Irpen, Ucraina a
avut loc 📚📝Conferința Internațională
Științifică și practică „MECANISME FINANCIARE
PENTRU ASIGURAREA RECUPERĂRII
ECONOMIEI UCRAINEI ÎN CONDIȚIILE
ACTUALE” (pentru studenți și doctoranzi
👩‍🎓👩‍💻), unde au participat studenți din peste
15 țări inclusiv ai 👉🏢Universității de Stat
din Moldova specialitatea 🪙Finanțe și Bănci
ghidați de profesorii dr., conf. univ.➡️ Mulic
Andrei și dr. hab., conf. univ. ➡️Mocanu

Natalia:
✅Marin Nicoleta cu tema - Tax evasion - an
obstacle in the Moldova’s path to EU

membership;
✅Naida Angelina - The development of the
entrepreneurial university concept in the
Republic of Moldova;
✅Mocanu Cătălina - The role of life

insurance;
✅Sula Valeriu - Digitization and technology in
the banking sector;
Onufrei Daniela – The subsidization of
agriculture in the Republic of Moldova from
2020 to 2024;
✅Grosu Olesea - Prospects of digitization in
public finance management.



La data de 11.03.2024 Grupele an II FB2201-2202 DFB FȘE USM, împreună cu profesorii departamentului Lachi Cristina și Sestacovscaia Angela,
au mers în vizită la Parlamentul Republicii Moldova 🇲🇩! În cadrul acestei vizite studenții s-au familiarizat începând cu înființarea acestui Organ
de Stat și respectiv cu participarea propriu zis la întrevedere cu Dna Deputat a Parlamentului Dna Morozova Marina, fost consilier a comisiei
Buget și Finanțe,actual responsabilă de Comisia parlamentară “Comisia protecție socială, sănătate și familie”. Întrevederea a avut un impact
direct pozitiv atît pentru studenți cât și Dna Deputată, s-a format un dialog bazat pe discuții din domeniul fiscal / bancar/social, în urma căruia
studenții DFB sunt siguri ca vor face față pe viitor ocupând fotoliile de deputați și vor prezenta cu mare responsabilitate votul de încredere a
societății👨‍👩‍👧‍👦  ! Tendința DFB 🏆este de a implica studenții cât mai productiv în viața social economică din Republica Moldova 🇲🇩! Mulțumim de
invitație și colaborare! 🤝🙌🏢🏫



📝În perioada 11 martie – 22 martie se desfășoară Sesiunea națională de 
comunicări ştiinţifice studenţeşti, ediţia a XXVIII-a. Cu acest prilej, 
departamentul Finanțe și Bănci a organizat, la data de 12 martie atelierul
➡️Perspectivele sistemului financiar-bancar și a pieței financiare din 
Republica Moldova.
✅Scopul atelierului: de a identifica probleme-cheie din domeniul financiar-
bancar, propunerea soluțiilor de redresare a situației în domeniul cercetat, 
dezvoltatea abilităților critice ale studenților și nu în ultimul rând, schimbul de 
experiențe și bune practici în domeniul financiar-bancar.
👉La sesiune au fost prezenți:
1. Andrei MULIC, dr., conf. univ., Șef Departament Finanțe și Bănci
2. Ruslan MIHALACHI,  dr., conf. univ.
3. Gabriela MATIESCU (VASILEVSCHI), studentă anul III, ciclul I, Programul
Finanțe și bănci.
👉Moderator: Svetlana GHERJAVCA, dr., lect. univ.
În cadrul sesiunii, au participat🧑‍🎓🧑‍💻 21 studenți, atât din țară, din cadrul
Universității de Stat din Moldova și din cadrul Academiei de Studii Economice
a Moldovei, precum și de peste hotare, State Tax University din Ucraina. 
Participanții și-au prezentat📚 rezultatele cercetărilor, abordând teme
actuale și cu elemente inovative. În cadrul sesiunii au fost abordate diverse 
teme din domeniul asigurărilor, fiscal, bancar și al investițiilor.  
Ținem să menționăm că toate comunicările au fost realizate și prezentate la 
cel mai înalt nivel, însă 4 persoane au fost desemnate pentru locul I, II și III. 
👏Aducem sincere felicitări câștigătorilor: 
locul I: Elena DVOREȚCHI, studentă, anul II, Universitatea de Stat din Moldova;
locul II: Daniela ONUFREI, studentă, anul III, Universitatea de Stat din 
Moldova;
locul III: Valeriu SULA, student anul III, Universitatea de Stat din Moldova;
Alexandru MIHALACHI, student, anul II, Universitatea de Stat din Moldova.
Exprimăm recunoștință studenților pentru interesul manifestat față de 
tematica propusă în cadrul atelierului.🤝 Aducem mulțumiri coordonatorilor
științifici pentru aportul în realizarea cercetărilor de către studenți.🤝



➡️La data de 15.03.2024 a avut loc prima evaluare în cadrul 
proiectelor de semestru:✅Gestiunea performanței și a 
riscurilor;✅Planificare financiară și dezvoltare durabilă.
🧑‍💻🧑‍🎓Studenții ciclului II programele de master Gestiunea 
finanțelor și contabilitatea în afaceri și Administrare bancară 
au prezentat rezultatele proiectului cu tematica:📋Crearea 
unui produs bancar inovativ pentru persoane fizice (produs 
digital sau produs tradițional cum ar fi card, credit, depozit 
etc.) care ar putea fi implementat de Moldindconbank.
📚🏢Prezentarea proiectului a fost realizată la oficiul 
central Moldinconbank.
🧑‍🎓Studenții programelor de master au prezentat cu succes 
următoarele componente a proiectului de semestru: 
✔️Descrierea produsului – caracteristici și mecanisme de 
implementare,
✔️Analiza SWOT a produsului,
✔️Analiza PESTLE,
✔️Argumentarea necesității lansării produsului,
✔️Bugetul estimativ pentru implementare.
🤝Mulțumim mult echipei Moldindconbank pentru 
consultații, feedback și recomandările privind îmbunătățirea 
produselor  create în cadrul elaborării proiectelor de 
semestru.



An de an, Moldindconbank dezvoltă proiecte ce au ca scop susținerea și încurajarea tinerilor interesați de o viitoare carieră
în domeniul bancar. 
Le spunem ”Bun venit!” în echipa noastră primilor câștigători a Programului ”Bursa bancară pentru inovație financiară”, 
lansat în colaborare cu Universitatea de Stat din Moldova. 
Moldindconbank – mereu alături!



📝Astăzi, în contextul săptămânii internaționale a educației 
financiare, echipa🪙DFB formată din studenții: Sula Valeriu, 
Matiescu Gabriela, Onufrei Daniela, Lungu Ștefan, Platon Daniel, la 
invitația 🏛️Moldincobank, au participat la un joc intelectual, 
concurând cu echipele de la UCCM, CNC și CEEF.
📖Evenimentul s-a desfășurat într-o atmosferă prietenoasă, însă 
spiritul concurențial, a motivat studenții spre câștig, 
echipa🪙USM s-a clasat pe locul 1. 👏🤝

📚Întrebările de ordin economic, dar și din alte domenii conexe, 
au contribuit aplicarea maximă a creativității și la antrenarea 
spiritului de echipă. Aceste două elemente au fost baza spre 
finalul de succes. 
➡️Implicarea în acest eveniment a servit drept modalitatea de 
socializare și de punere pe cântar a cunoștințelor din domeniu cu  
cunoștințele din viața cotidiană. 
🧑‍🎓🧑‍💻Experiența acumulată, va servi drept stimulent pentru 
fiecare participant, de a continua activitatea de cercetare.



La data de 20 martie, pentru 🧑‍🎓studenții programului 
de diplomă dublă ai specialității Finanțe și bănci, anul II și 
III, a început o frumoasă călătorie la🏛️ Universitatea 
“Ștefan cel Mare” din Suceava, în cadrul programului de 
parteneriat dintre🤝 USM și USV, însoțiți de domnul 
Mulic Andrei - Șeful Departamentului Finanțe și bănci, 
doamna Gherjavca Svetlana - dr., lector univ. și doamna 
Mocanu Natalia - dr. hab., conf.univ. 
Prima vizită la Universitatea “Ștefan cel Mare” din 
Suceava a lăsat doar impresii pozitive, atât despre 
cazare, cât și despre campus. 📖 Studenții au făcut 
cunoștință cu sălile facultății, cu biblioteca deosebită, cu 
profesorii și colegii din Suceava. Studenții anului II și III 
au participat 📚la cursul de Contabilitate bancară și 
Gestiune bancară.



Pe 19 martie ne-am bucurat să găzduim un eveniment 
deosebit în contextul Săptămânii Internaționale a Educației 
Financiare 2024 (Global Money Week) – un quiz intelectual 
dedicat studenților! 
Felicitări echipelor Universității de Stat din Moldova, 
Universității Cooperatist - Comerciale din Moldova, 
Centrului de Excelență în Economie și Finanțe și echipei 
Colegiului Național de Comerț pentru participarea activă și 
entuziasmul manifestat în cadrul acestui eveniment. 
Fiecare echipă a demonstrat profesionalism și abilități 
remarcabile răspunzând la întrebările provocatoare din 
domeniul financiar, iar la final participanții au primit 
cadouri de la Moldindconbank și câte un joc de societate 
pentru a fi jucat în echipă. 
Sperăm că acest eveniment fost o experiență educațională 
și distractivă pentru toți participanții!
Vă invităm să rămâneți alături de noi pentru viitoarele 
evenimente și inițiative, unde vom continua să promovăm 
educația financiară și implicarea activă a tinerilor în 
domeniul financiar-bancar.



🎉 Wow, ce zi memorabilă a fost pe 20 martie 2024 la cea de-a 28-a ediție a Sesiunii Naționale de Comunicări Științifice 
Studențești! Studenții noștri au strălucit din nou, demonstrând că pasiunea și munca asiduă duc la rezultate uimitoare! 🌟
🥇 Un bravo pentru trio-ul de aur: Evghenii CĂRBUNI, Mădălina SÎRBU și Pavel ZABRODSCHII! Ați luat locul întâi cu proiectul 
vostru revoluționar despre pluginuri AI. Sunteți promotorii educației inovatoare! 🌟
🥈 Echipa formidabilă Evelina Leu și Valeria Sava, v-ați clasat pe locul secund! Inteligența artificială și contabilitatea sună 
mult mai eficient când voi le combinați! 🤓
🥉 Și nu putem uita de echipele noastre superbe care au împărțit locul trei - Elena DVOREȚCHI și Diana GÎRBU, ați 
descoperit domeniul finanțelor și strategia inovatoare de marketing pentru generația Z. Sunteți inspirația noastră! 🌈
👩‍🏫 Sincere mulțumiri pentru comisia de evaluare - Galina Ulian, Natalia Antoci, Ela Malai, Ivan Luchian, Tatiana Bujor și 
Gabriela Matiescu! Fără ghidarea și expertiza voastră, ziua nu ar fi fost la fel de strălucitoare! 🌟
💖 Și un imens mulțumesc coordonatorilor! Dedicația și sprijinul vostru sunt pilonii acestui succes. Fără voi, călătoria 
aceasta nu ar fi posibilă. 🚀
📢 Hai să dăm un share și să răspândim veștile bune! Care prezentare v-a captivat cel mai mult? Scrieți în comentarii și 
sărbătoriți împreună cu noi aceste realizări fantastice!



📚🧑‍🎓 Studenții programului diploma dublă ai specialității  Finanțe și 
bănci, anul II și III și-au continuat frumoasa călătorie în cadrul Universității 
Ștefan cel Mare din Suceava.
📍Această vizită nu a reprezentat doar o oportunitate de a împărtăși 
cunoștințe și experiențe academice, dar și posibilitatea de a vizita 
obiectivele turistice din Suceava.
Astfel, însoțiți de șeful departamentului Finanțe și bănci - Mulic Andrei, dr., 
conf. univ. - Gherjavca Svetlana, dr., lect. univ. - Mocanu Natalia, dr. hab., 
conf.univ. studenții au explorat 🛖,,Muzeul Satului Bucovinian" și 
🏰,,Cetatea de scaun a Sucevei", făcând cunoștință cu perioada medievală 
a Moldovei și aspectele sale arhitecturale și culturale. Studenții au avut 
ocazia să se familiarizeze cu arhitectura de excepție a cetății, uneltele de 
luptă🏹 și blazoanele marilor domnitori. În plus, ei au rămas plăcuți 
surprinși de sistemele multimedia cu tematică istorică medievală şi 
proiecţiile video cu subiecte legate de istoria cetăţii. 
Pășind pe potecile  Muzeului Satului, studenții și profesorii au analizat cu 
atenție fiecare exponat în aer liber: case tradiționale din lemn, anexe 
gospodărești, instalații tehnice populare, ateliere meșteșugărești și 
construcții comunitare. 
✨Cu siguranță, această excursie va rămâne întipărită pentru mult timp în 
memoria participanților.
🤝Suntem profund recunoscători acordului dintre USM și USV, această 
colaborare fiind un pas important în direcția consolidării relațiilor dintre 
universități, precum și în promovarea schimburilor academice și culturale.



📍ICEBERG BOOTCAMP – un eveniment excepțional! 
Chiar din prima zi🧑‍🎓studenții de la programul Finanțe și bănci s-au familiarizat cu fundamentele antreprenoriatului, și-au creat 
echipe în baza intereselor demonstrând un spirit de echipă în cadrul jocului➡️“Marshmallow”! ✨Această provocare le-a 
permis să-și demonstreze abilitățile creative și ingenioase. 
Le urăm succese celor 3 🧑‍🎓🌸studente de la anul 2: Ştirbu Mădălina, Nemțanu Daniela și Para Cătălina!
🧑‍💻Suntem ferm convinși că această activitate va stimula gândirea critică, capacitatea de a planifica și analiza!



📝Astăzi,🧑‍🎓studenții anul II, grupele: FB 2201, FB 2202, BA 
2203, BA 2204 au avut parte de o lecție publică din partea 
reprezentanților pieții muncii compania GRAWE CARAT 
Asigurări SA.
✅ Dnu Mihai Dumitru a prezent studenților domeniul 
asigurărilor din prisma practicienilor, cu exemple și situații 
real.
🧑‍💻 Studenții anul II au manifestat interes, au participat activ 
cu întrebări și în schimbul de opinii.
Mulțumim GRAWE CARAT Asigurări SA!👏🤝



În cadrul Campaniei de Promovare a Ofertei Educaționale a 
Facultății de Științe Economice, programul de studii Finanțe și Bănci 
USM în colaborare cu Direcția de Educație Dondușeni, reprezentată  
de dna șefa Dir. Grigoriev Gulinara, ținem să salutăm respectuos 
ospitalitatea oferită 🤝🏼! În cadrul acestei campanii am avut ocazia 
să vizităm diverse instituții de învățământ și anume :Liceul Teoretic 
A. Puskin, Liceul Teoretic Alexei Mateevici din Dondușeni și CEHTA 
din s. Țaul. Oferta educațională  a fost reprezentată de către Șef 
departament Finanțe și Bănci , Andrei Mulic dr., conf. univ. și Lachi 
Cristina lect. univ  alături de studenții anul III Finanțe și Bănci 
,Platon Daniel și Matiescu Gabriela  🧑🏻‍🎓👩🏻‍🎓, am reușit să 
împărtășim experiențe valoroase despre studii, parteneriate, oferte 
bursiere unde absolvenții  au manifestat interes și motivație de a 
aplica în cadrul programelor de studii și multe alte aspecte legate 
de viața universitară. Această inițiativă nu doar că ne ajută să 
atragem viitorii studenți, ci și să construim punți solide între licee 
,colegii  și universitate. Mulțumim tuturor celor implicați pentru 
această experiență memorabilă! 🎓💼 #FinanțeȘiBănci 
#PromovareaEducației 
#USM#FȘE#ColaborareUniversitateȘiȘcoală"#DirectiaEducatieDond
useni🤝🏼#DFB💪🏼Dezavantajenus🫶🏼
Direcția Educație Dondușeni 🤝



Astăzi, într-un cadru academic, s-a desfășurat Masa Rotundă: "𝐅𝐚𝐦𝐢𝐥𝐢𝐚 –
𝐏𝐢𝐥𝐨𝐧 𝐚𝐥 𝐄𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐞𝐢 𝐕𝐞𝐫𝐳𝐢" 🌿👪, un eveniment organizat de CONSEJ și 
realizat de 𝐂𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮𝐥 𝐝𝐞 𝐜𝐞𝐫𝐜𝐞𝐭ă𝐫𝐢 ș𝐭𝐢𝐢𝐧ț𝐢𝐟𝐢𝐜𝐞 𝐃𝐞𝐳𝐯𝐨𝐥𝐭𝐚𝐫𝐞 𝐃𝐮𝐫𝐚𝐛𝐢𝐥ă ș𝐢
𝐏𝐞𝐫𝐟𝐨𝐫𝐦𝐚𝐧ță 𝐄𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜ă. Evenimentul a inclus comunicări științifice 
esențiale 📊💼 pentru înțelegerea și consolidarea rolului familiei în 
dezvoltarea durabilă și securitatea socio-economică.
🌱🏡Agenda a cuprins teme precum „Familia generator de bunăstare și 
pilon esențial în promovarea economiei verzi” și „Marketingul verde adaptat 
valorilor familiale: strategii pentru promovarea bunăstării și adaptarea la 
tendințele actuale ale familiei”, subliniind importanța sinergiei între sfera 
privată și cea publică pentru un viitor sustenabil.
📈🔐Comunicările precum „Bunăstarea financiară a tinerilor în Republica 
Moldova: cercetare empirică” și „Evaluarea riscurilor pentru securitatea 
turiștilor în destinații populare pentru turismul de familie” au adus în prim-
plan cercetări fundamentate și perspective noi asupra securității și 
prosperității.
Cercetătorii științifici prezenți au oferit o analiză detaliată și recomandări 
inestimabile, angajându-se într-un dialog constructiv pentru a modela 
politici și inițiative ce vizează îmbunătățirea calității vieții.
🎉📘Felicitări tuturor participanților pentru acest schimb de idei profund și 
sperăm ca rezultatele să contribuie semnificativ la formarea unui mediu 
familial și social mai robust. Înainte spre inovație și bunăstare comună! 
#CONSEJ2024 #InovațieșiFamilie #BunăstareComună



Facultatea de Științe Economice a găzduind elevi din întreaga țară, 
curioși să afle ce înseamnă să studiezi la USM. Dragi Liceeni - Viitori 
Studenți, sperăm ca v-ați bucurat alături de noi și ați descoperit de ce 
facultatea noastră este locul ideal pentru a-ți începe și dezvolta 
cariera în economie!
🎓 𝐂𝐞 𝐚𝐦 𝐩𝐫𝐞𝐠ă𝐭𝐢𝐭 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮 𝐯𝐨𝐢?
* Tururi ale laboratoarelor noastre moderne și sălilor de curs unde se 
modelează viitorii lideri economici.
* Discuții deschise cu profesorii și studenții actuali, gata să 
împărtășească din secretele succesului lor.
* O plimbare prin campusul universitar, inima vieții noastre 
universitare.
🤗𝐃𝐞 𝐜𝐞 𝐬ă 𝐚𝐥𝐞𝐠𝐢 𝐅𝐚𝐜𝐮𝐥𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐞 Ș𝐭𝐢𝐢𝐧ț𝐞 𝐄𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜𝐞 𝐥𝐚 𝐔𝐒𝐌?
* Pentru că aici, excelența academică se întâlnește cu inovația și 
practica.
* Pentru că fiecare zi este o nouă oportunitate de a învăța, de a te 
dezvolta și de a excela.
* Pentru comunitatea noastră, unde legi prietenii pentru o viață și îți 
construiești o rețea profesională valoroasă.



Astăzi, Echipa Facultății a fost în vizită la Liceul
Teoretic "Alexandru Ioan Cuza" din Chișinău. 🏫
📚✨Doamna Prodecan dr. Tatiana Visanu-
Covalschi, împreună cu Domul dr. Andrei Mulic, 
șeful Departamentului de Finanțe și Bănci, 
însoțiți de studenții Valeria Popescu, Alexandru
Mihalachi, Valeria Sava și Evelina Leu, au purtat
discuții captivante cu viitorii absolvenți. 
🚀A fost prezentată oferta noastră academică
variată, punând accent pe cele cinci specialități
ale facultății: 
💰Finanțe și Bănci; 
📢Marketing și Logistică; 
🌍 Servicii hoteliere, Turism și Agrement; 
🧮Contabilitate; 
🧑‍💼👩‍💼Business și Administrare. 
A fost o ocazie perfectă pentru liceeni să
descopere cum pot modela viitorul economic al 
Moldovei împreună cu noi! 
👏Mulțumim Doamnei Directoare Tatiana 
Nagnibeda-Tverdohleb, pentru ospitalitate și
pentru această oportunitate de a descoperi ce
tineri inteligenți și perspicace avem în Moldova. 



𝗜̂𝗻 𝗮𝘁𝗲𝗻𝘁 ̗𝗶𝗮 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗲𝗻𝘁 ̗𝗶𝗹𝗼𝗿 𝗨𝗦𝗠!
❗️Direcția generală ocuparea forței de muncă, municipiul Chișinău, organizează la 29 mai 2024 Târgul locurilor de muncă la 
care vor participa peste 40 angajatori și cca 25 de instituții de învățămînt din capitală.
🕵️‍♂️Organizatorii vă așteaptă la Târgul locurilor de muncă, unde puteți interacționa direct cu angajatorii.
⏰Evenimentul se va desfășura în incinta Palatului Republicii (str. Maria Cebotari 16), între orele 10.00 – 14.00.



Următoarea generație de specialiști bancari e aici! 😎💼

Alături de 30 de studenți dăm start la Internship Premium, 
editia IV. Timp de o lună vom crea împreună o experiență 
imersivă în banking, dezvoltând abilități de analiză financiară, 
marketing, produse digitale și multe altele. 
🚀 Să înceapă practica, mentoratul, dar să nu uităm și de 
cafeaua cu CEO! 😉



📢🔜Universitatea de Stat din Moldova este bucuroasă să anunțe un nou eveniment dedicat profesorilor. Începând de mâine, 
17 mai, USM va găzdui o nouă ediție a Forumului Educației România - Republica Moldova cu genericul: „Ecosistemul educațional
în lumea digitalizată”. Tema centrală a ediției a IV-a este „Profesorul față în față cu provocările diversității în educație".
📌Deschiderea evenimentului va avea loc la 17 mai 2024, ora 12.00, la Universitatea de Stat din Moldova, Centrul MEDIACOR 
(str. A.Mateevici 60).
🕵️‍♂️Forumul va avea două zile de sesiuni cu prezentări, workshop-uri, masterclassuri ale profesorilor școlari, managerilor, 
educatorilor, doctoranzilor, profesorilor universitari din Republica Moldova și România. 



𝗟𝗮 𝗨𝗦𝗠 𝘀-𝗮 𝗱𝗲𝘀𝗳𝗮 ̆𝘀̗𝘂𝗿𝗮𝘁 𝗖𝗼𝗻𝗳𝗲𝗿𝗶𝗻𝘁 ̗𝗮 𝘀̗𝘁𝗶𝗶𝗻𝘁 ̗𝗶𝗳𝗶𝗰𝗮 ̆ 
𝗶𝗻𝘁𝗲𝗿𝗻𝗮𝘁̗𝗶𝗼𝗻𝗮𝗹𝗮̆ – „𝗦𝘁𝗮𝘁𝘂𝗹 𝗱𝗲 𝗗𝗿𝗲𝗽𝘁 𝘀̗𝗶 𝗿𝗲𝘇𝗶𝗹𝗶𝗲𝗻𝘁 ̗𝗮
𝗲𝗰𝗼𝗻𝗼𝗺𝗶𝗰𝗮̆ 𝗶 ̂𝗻 𝗰𝗼𝗻𝘁𝗲𝘅𝘁𝘂𝗹 𝗮𝗱𝗲𝗿𝗮 ̆𝗿𝗶𝗶 𝗥𝗲𝗽𝘂𝗯𝗹𝗶𝗰𝗶𝗶
𝗠𝗼𝗹𝗱𝗼𝘃𝗮 𝗹𝗮 𝗨𝗻𝗶𝘂𝗻𝗲𝗮 𝗘𝘂𝗿𝗼𝗽𝗲𝗮𝗻𝗮̆”
👀 Statul de Drept și reziliența economică în contextul 
aderării Republicii Moldova la Uniunea Europeană –
tema Conferinței științifice internaționale, care s-a 
desfășurat joi, 16 mai, la USM.
📍 Evenimentul a fost organizat de Școala Doctorală 
Științe Juridice și Economice, Facultatea de Drept, 
Facultatea de Științe Economice și Asociația pentru 
Dezvoltare, Inovare și Transfer de Cunoștințe.



📣 Statul de Drept și Reziliența Economică în Contextul Aderării 
Republicii Moldova la Uniunea Europeană 🌍🇲🇩🇪🇺

Joi, 16 mai, la Universitatea de Stat din Moldova (USM) a avut loc o 
conferință științifică internațională de mare importanță, având ca 
temă „Statul de Drept și Reziliența Economică în Contextul Aderării 
Republicii Moldova la Uniunea Europeană”. Evenimentul a fost 
organizat de Școala Doctorală Științe Juridice și Economice, 
Facultatea de Drept, Facultatea de Științe Economice și Asociația 
pentru Dezvoltare, Inovare și Transfer de Cunoștințe.
🔍 În cadrul Secțiunii Științe Economice, s-au discutat subiecte de 
actualitate și relevanță pentru dezvoltarea economică și 
administrativă a Republicii Moldova, printre care: Administrarea 
veniturilor și gestionarea finanțelor publice la nivelul autorității 
publice locale; Interdependența dintre vârsta companiei și strategia 
de creștere prin achiziție: cercetare empirică a pieței interne de 
achiziții (domestic M&A) a Republicii Moldova; Experiența europeană 
privind îmbunătățirea securității turiștilor prin bune practici de 
logistică verde; Gestionarea finanțelor publice la nivelul autorității 
publice locale și impactul asupra dezvoltării agriculturii; Inteligența 
artificială – instrument de remodelare a experienței turistice, și multe 
altele.



📌Facultatea Științe Economice, USM  a organizat astăzi, 
ședința extinsă a Consiliului Facultății pentru a pune în 
discuție direcțiile strategice de dezvoltare și a proiectelor 
viitoare. 
La ședință participă rectorul USM, Igor Șarov, decana 
facultății, Maria Hămuraru, profesori, cercetători și studenți. 
🎯Rectorul USM, Igor Șarov a felicitat întreaga echipe din 
cadrul facultății pentru munca depusă zi de zi, totodată, 
acesta a discutat cu membrii consiliului despre provocări 
prin care trece instituția noastră.



📚 Astăzi la Departamentul Finanțe și Bănci, a 
început susținerea Tezelor de master în cadrul
programelor: Administrarea bancară, Finanțe
publice și fiscalitate. Succes 
absolvenților!🧑‍🎓🧑‍💻👍



📓🥇Masteranzii programului de 
masterat Finanțe publice și fiscalitate au 
îndeplinit cu succes obiectivele privind
proiectul de cercetare de semestru: 
“Planificarea financiară și dezvoltare
durabilă”.➡️Comisia a evaluat 
obiectivitatea și capacitatea maxima de 
cercetare privind etapele, strategiile și 
implementarea planificării financiare și 
soluții de dezvoltare durabilă a unei 
entități. 📔
Succese stimați masteranzi!📚📖



📚Oficial master în Științe Economice, specializarea Administrare bancară și Finanțe publice și Fiscalitate!📖Felicitări stimați 
masteranzi!🥇📚



🎁🏦 Cu ocazia zilei profesionale a 
lucrătorului bancar Departamentul Finanțe 
și Bănci USM transmite sincere felicitări! Vă 
dorim succes și împliniri remarcabile în 
activitatea profesională, multă sănătate, 
fericire și realizări frumoase!🌺



𝗖𝗼𝗺𝗶𝘀𝗶𝗮 𝗔𝗡𝗔𝗖𝗘𝗖 𝗮 𝗶 ̂𝗻𝗰𝗲𝗽𝘂𝘁 𝗲𝘃𝗮𝗹𝘂𝗮𝗿𝗲𝗮
𝗰𝗮𝗹𝗶𝘁𝗮 ̆𝘁̗𝗶𝗶 𝗹𝗮 𝗨𝗦𝗠, 𝗶 ̂𝗻 𝘃𝗲𝗱𝗲𝗿𝗲𝗮 𝗮𝗰𝗿𝗲𝗱𝗶𝘁𝗮 ̆𝗿𝗶𝗶
𝗽𝗿𝗼𝗴𝗿𝗮𝗺𝗲𝗹𝗼𝗿 𝗱𝗲 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗶𝗶 𝘀𝘂𝗽𝗲𝗿𝗶𝗼𝗮𝗿𝗲 𝗱𝗲
𝗟𝗶𝗰𝗲𝗻𝘁 ̗𝗮 ̆ – 𝗙𝗮𝗰𝘂𝗹𝘁𝗮𝘁𝗲𝗮 𝗱𝗲 𝗦 ̗𝘁𝗶𝗶𝗻𝘁 ̗𝗲 𝗘𝗰𝗼𝗻𝗼𝗺𝗶𝗰𝗲
✅În perioada 03 – 05 iunie, la Universitatea de 
Stat din Moldova, are loc evaluarea externă a 
calității, de către Agenția Națională de Asigurare 
a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC), în 
vederea reacreditării programelor de studii 
superioare de Licență – Facultatea de Științe 
Economice a USM. 
➡️Programele de studii superioare de licență 
supuse evaluării pentru reacreditare:
0411.1 Contabilitate; 
0412.1 Finanțe și bănci;
0413.1 Bussines și administrare;
0414.1 Marketing și logistică. 
🔎Activitatea comisiei este coordonată de către 
reprezentanta ANACEC – Felicia Banu.



📚Oficial master în Științe Economice, specializarea Finanțe publice și Fiscalitate!📖Felicitări stimații noștri 
masteranzi!🤝👏 Succese grandioase🥇📚



𝗨𝗻𝗶𝘃𝗲𝗿𝘀𝗶𝘁𝗮𝘁𝗲𝗮 𝗱𝗲 𝗦𝘁𝗮𝘁 𝗱𝗶𝗻 𝗠𝗼𝗹𝗱𝗼𝘃𝗮 𝗮 𝗳𝗼𝘀𝘁 𝗽𝗿𝗲𝗺𝗶𝗮𝘁𝗮 ̆ 𝗽𝗲𝗻𝘁𝗿𝘂
𝗮 𝘁𝗿𝗲𝗶𝗮 𝗼𝗮𝗿𝗮 ̆ 𝗰𝗼𝗻𝘀𝗲𝗰𝘂𝘁𝗶𝘃 𝗶 ̂𝗻 𝗰𝗮𝗱𝗿𝘂𝗹 𝗚𝗮𝗹𝗲𝗶 𝗕𝘂𝘀𝗶𝗻𝗲𝘀𝘀𝘂𝗹𝘂𝗶
𝗠𝗼𝗹𝗱𝗼𝘃𝗲𝗻𝗲𝘀𝗰
🏆 Universitatea de Stat din Moldova a fost premiată pentru a 
treia oară consecutiv în cadrul Galei Businessului Moldovenesc, 
organizată de Camera de Comerț și Industrie a Republicii 
Moldova.
🥇 Pentru îndeplinirea angajamentului ferm de-a rămâne 
printre liderii învățământului superior din țară, echipa USM a 
muncit cu dedicație în anul 2023, fapt pentru care a fost 
răsplătită cu Premiul Mare la Concursul Marca Calității și cu 
Trofeul „𝗭𝗲𝗶𝘁 ̗𝗮 𝗖𝗮𝗹𝗶𝘁𝗮 ̆𝘁 ̗𝗶𝗶”, câștigat în cadrul Concursului 
„Premiul pentru realizări în domeniul calităţii bunurilor și 
serviciilor”.
🥇 Instituției noastre i-a fost conferită și Diploma de onoare  
„𝗠𝗲𝗿𝗰𝘂𝗿𝗶𝘂𝗹 𝗱𝗲 𝗮𝘂𝗿”, cu nominalizarea „Reputație și Încredere” 
la categoria „Servicii ce țin de educație și cultură”.
👏 Aceste premii reconfirmă profesionalismul întregii 
comunități didactice și academice a USM, care prin activitatea 
zilnică, dăruire și abnegație contribuie la înaltele performanțe 
înregistrate de instituția noastră.
🔝 Ne ambiționăm, în continuare, să devenim tot mai buni și 
să aducem plus valoare învățământului superior din Republica 
Moldova.



ℹ În perioada 03-05 iunie 2024, Comisia de evaluare 
externă a #ANACEC a realizat vizita de evaluare la 
Universitatea de Stat din Moldova.
🎯 Scopul vizitei a fost evaluarea externă a calității în 
vederea acreditării programelor de studii superioare de 
licență:
✅ 0411.1 Contabilitate, 
✅ 0412.1 Finanțe și bănci, 
✅ 0413.1 Business și administrare, 
✅ 0414.1 Marketing și logistică.



🎓 Și în acest an Internship Premium ne-a adus emoții de mândrie, dedicație și un număr motivant de provocări. În cadrul 
evenimentului de încheiere le-am retrăit pe toate și, alături de cei 30 de stagiari, am rezumat totalurile:
✔️ 30 de planuri planuri de carieră,
✔️ numeroase cunoștințe ridicate la un nou nivel,
✔️ inestimabile prietenii și schimburi de experiență. 
Anton Covaliov, Șef Secție Recrutare și Gestiunea Carierelor, reiterează mesajul nostru către tineri: ”Mult succes în 
finalizarea studiilor dragi viitori colegi de breaslă. Vă dorim să vă urmați scopurile cu aceeași implicare și perseverență de 
care ați dat dovadă la Premium – succesul vă așteaptă.” 



𝐏𝐚𝐫𝐭𝐞𝐧𝐞𝐫𝐢𝐚𝐭 𝐬𝐭𝐫𝐚𝐭𝐞𝐠𝐢𝐜 𝐢̂𝐧𝐭𝐫𝐞 𝐔𝐒𝐌 𝐬̗𝐢
𝐌𝐨𝐥𝐝𝐢𝐧𝐝𝐜𝐨𝐧𝐛𝐚𝐧𝐤: 𝐌𝐚𝐬𝐭𝐞𝐫𝐚𝐧𝐳𝐢𝐢 𝐝𝐞 𝐥𝐚 𝐅𝐚𝐜𝐮𝐥𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚
𝐝𝐞 𝐒̗𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭̗𝐞 𝐄𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜𝐞 𝐚𝐮 𝐟𝐨𝐬𝐭 𝐩𝐫𝐞𝐦𝐢𝐚𝐭̗𝐢 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮
𝐩𝐫𝐨𝐢𝐞𝐜𝐭𝐞 𝐢𝐧𝐨𝐯𝐚𝐭𝐢𝐯𝐞
🤝Unul dintre partenerii strategici ai USM, 
Moldindconbank, a acordat premii în valoare de 5000 
lei fiecărei echipe de masteranzi de la Facultatea 
Științe Economice, USM, care au realizat proiecte 
remarcabile în cadrul programelor lor de studii. Două 
proiecte deosebite au fost selectate pentru premiere, 
reflectând excelența și inovarea în domeniul bancar și 
de marketing.
📑Proiectele câștigătoare: 
Proiectul 1: Crearea unei strategii de dezvoltare a 
brandului de angajator al Moldindconbank;
Proiectul 2: Crearea unui produs bancar inovativ 
pentru persoane fizice.
🎯Premierea acestor proiecte evidențiază 
angajamentul Moldindconbank și al Universității de 
Stat din Moldova de-a sprijini excelența academică și 
inovarea practică, contribuind astfel la dezvoltarea 
profesională a viitorilor specialiști în marketing și 
finanțe.



📚 Astăzi, s-a finisat perioada de susținere a 
Tezelor de licență pentru promoția 2024 la 
specialitatea Finanțe și Bănci, inclusiv a 
🧑‍🎓absolvenților cu 📖diplomă dublă  
Universitatea de Stat din Moldova-
Universitatea Ștefan cel Mare, Suceava, cu 
participarea:
🌸Dnei Irina-Ștefana Cibotariu conf. univ., 
dr. USV
🌸Dnei Lucia Moroșan-Dănilă lect. univ., dr. 
USV.
Mulțumim partenerilor din România!🤝
Felicitări și succes absolvenților!👏✨



Dragi prieteni!
💚În ultima duminică a lunii iunie, vă așteptăm să 
sărbătorim la Universitatea de Stat din Moldova 
portul popular și performanțele celor mai buni 
studenți.
🥰Așa că duminică, îmbrăcați ia de sărbătoare și vă 
așteptăm la USM!
⏳Ziua Portului Popular și Gala Performanțelor 
2024 va avea loc la 30 iunie, cu începere de la ora 
10.00, în campusul central al USM din strada A. 
Mateevici 60.
🆒Facultățile USM vor prezenta Parada Portului 
Popular, iar ansamblul coregrafic „Struguraș” și 
colectivul etnofolcloric „Crenguță de Iederă” vor 
încânta publicul cu muzică și dansuri populare. 
Nelipsit va și Târgul producătorilor autohtoni și al 
meșterilor populari. 
🫶Vă așteptăm cu drag să redescoperim frumusețea 
portului popular și să aplaudăm performanțele 
studenților USM!



🆕 La Universitatea de Stat din Moldova urmează să 
fie implementate 14 mii de licențe pentru studenți și 
angajați a produsului Foxit PDF, pentru a facilita 
accesul la resursele educaționale și instrumente de 
productivitate digitală, sporind eficiența 
învățământului și a cercetării.
✍️ În acest sens, rectorul USM, Igor Șarov și directorul 
Departamentului de cooperare pentru dezvoltare 
internațională, Foxit Software Inc, Zhang Lu, au 
semnat un Memorandum de Cooperare, în prezența 
reprezentanților Ambasadei Republicii Chineze în 
Republica Moldova, a prorectorilor USM, Sergiu Corlat 
și Vladimir Dolghi și a decanului Facultății de Jurnalism 
și Științe ale Comunicării, Victoria Bulicanu. 
🆒 Implementarea Foxit PDF la USM va oferi 
studenților și angajaților acces la următoarele 
beneficii: Vizualizare ușoară a fișierelor PDF pe diverse 
dispozitive; Crearea și editarea documentelor PDF cu 
instrumente avansate; Adnotarea și colaborarea cu 
colegii și profesorii; Conversia fișierelor PDF în alte 
formate; etc.



Stimate domnule prorector Dolghi Vladimir,
Cu ocazia zilei dumneavoastră de naștere, vă transmitem cele mai sincere felicitări și urări de bine! Facultatea de Științe 
Economice vă mulțumește pentru dedicarea și profesionalismul de care dați dovadă în domeniul relațiilor internaționale și 
activității financiare. Vă dorim sănătate, succes și împliniri pe toate planurile!
Cu stimă,
Comunitatea academică a Facultății de Științe Economice, USM



📚La data de 28 iunie 2024, în cadrul 
Departamentului Finanțe și Bănci a avut loc 
ședința 📖Seminarului Științific "Produse 
financiare moderne în dezvoltarea 
economiei". Subiectele discutate:
➡️Asigurarea securității financiare a 
Republicii Moldova prin elaborarea și 
gestiunea proiectelor internaționale de 
promovarea antreprenorialului;
➡️Rolul implementării procedurii de due 
dilligence pentru asigurarea securității 
economico-financiare în procesul 
achizițiilor companiilor naționale și 
internaționale;
➡️Abordările actuale ale psihologiei 
financiare;
➡️Particularitățile istorice ale dezvoltării 
activității bancare în Roma antică.
Cercetările prezentate au pus în evidență 
produsele financiare moderne pentru 
dezvoltarea economiei, au generat discuții, 
întrebări și schimb de opinii.
Mulțumim organizatorilor și 
participanților!🤝



💚 Facultatea de Științe Economice 
sărăbtorește 𝐙𝐢𝐮𝐚 𝐏𝐎𝐑𝐓𝐔𝐋𝐔𝐈 𝐏𝐎𝐏𝐔𝐋𝐀𝐑, cea 
de-a IV-a ediție, la Universitatea de Stat din 
Moldova!
👉 Am defilat cu mândrie la Parada Portului 
Popular, alături de studenții și profesorii 
facultății, promovânt valorile academice și 
moștenirea culturală națională, aducând astfel 
un omagiu portului popular.
🥇 Am susținut cu aplauze rezultatele 
remarcabile a șefilor de promoție care au 
obținut performanțe înalte și care déjà 
activează în piața muncii, alături de 
profesioniști de top. 
🎤 Am savurat din plin și am dansat la 
concertul susținut de ansamblul coregrafic 
„Struguraș”, studenții Facultății de Arte 
Frumoase a USM și de colectivul etnofolcloric 
„Crenguță de Iederă”.
Sincere mulțumiri Universității de Stat din 
Moldova pentru experiența de neuitat oferită 
la sfârșitul acestui an de studiu, în mijlocul 
frumuseții portului popular și a tradițiilor 
noastre strămoșești.



📚Susținerea Tezelor de licență pentru🧑‍🎓🧑‍💻 studenții la specialitatea Finanțe și Bănci 📖diplomă dublă, Universitatea Ștefan 
cel Mare Suceava-Universitatea de Stat din Moldova.
Mulțumim partenerilor din România!🤝
Felicitări și succes absolvenților!👏



📢 Pe 3 iulie, a avut loc masa rotundă 
„Asigurarea bunăstării și securității 
cetățenilor prin prisma mecanismelor 
socio-economice” la Universitatea „Ştefan 
cel Mare” din Suceava, în colaborare cu 
Facultatea de Științe Economice, USM și 
Centrul de Studii Europene, USV! 🌍
💬 Evenimentul a reunit experți și 
profesioniști din diverse domenii 
economice și sociale, care au discutat 
soluții pentru îmbunătățirea calității vieții 
cetățenilor.
📊 S-au discutat și subiecte de 
actualitate, precum impactul proceselor 
de fuziuni ale companiilor sistemice și 
asigurarea bunăstării prin fonduri de 
pensii private și publice.
💡 Evenimentul a fost un succes, 
contribuind la identificarea unor soluții 
concrete pentru provocările din domeniul 
socio-economic.
📍 Mulțumiri tuturor participanților și 
organizatorilor pentru implicare și 
colaborare!



✋️Calendar Admitere 2024‼️
📍Sesiunea de bază:
✅ Depunerea online a dosarului de concurs: 22 iulie –
29 iulie;
‼️Aici: https://eadmitere.gov.md/ 
✅Susținerea probelor la programele sportive: 30 iulie-
31 iulie;
✅ Anunțarea rezultatelor intermediare: 1 august;
✅ Depunerea documentelor în original: 2 august– 6 
august;
✅ Afișarea rezultatelor finale: 9 august;
📍📍Sesiunea suplimentară: 
✅ Depunerea online a dosarului de concurs:10 august-
14 august;
‼️Aici: https://eadmitere.gov.md/ 
✅ Anunțarea rezultatelor intermediare: 16 august;
✅ Depunerea documentelor în original: 16 august – 19 
august;
✅ Afișarea rezultatelor finale: 20 august.
🔴 Dosarele pentru Ciclul II- Masterat vor putea fi 
depuse online 🌐 https://eadmitere.usm.md/ sau fizic 
📍str. Alexei Mateevici 60.
💚Pentru mai multe detalii: https://admitere.usm.md/



❗️Înscrierea la concursul de admitere se face în baza cererii, la care se vor anexa următoarele documente:
✅diploma de licenţă şi anexa/suplimentul în original sau copiile în cazul în care candidatul optează pentru programe de master
la mai multe instituţii de învăţământ;
✅copia buletinului de identitate;
✅4 fotografii, 3×4 cm;
✅copia de pe certificatul de naştere al unuia din părinţi, pentru cetăţenii statelor-membre ale C.S.I. sau ai ţărilor baltice de 
naţionalitate moldoveni (români);
✅achitarea taxei de înscriere la studii;
📍Candidaţii la concurs vor prezenta personal buletinul de identitate (paşaportul) şi livretul militar sau adeverinţa de premilitar.



Felicitări dragi absolvenți!👏
Astăzi au primit diplomele de studii absolvenții:
✅Ciclul I licență Finanțe și Bănci
✅Ciclul II master programele:
*Administrare bancară;
*Finanțe publice și fiscalitate;
*Gestiunea finanțelor și contabilitatea în afaceri.
Departamentul Finanțe și Bănci vă dorește realizări
remarcabile pe plan profesional!🤗👏



Facultatea Științe Economice, USM: 
𝐧𝐨𝐢 𝐞𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐬̗𝐭𝐢 𝐥𝐢𝐜𝐞𝐧𝐭̗𝐢𝐚𝐭̗𝐢 𝐬̗𝐢
𝐦𝐚𝐬𝐭𝐞𝐫𝐚𝐧𝐳𝐢 – 𝐩𝐫𝐞𝐠𝐚̆𝐭𝐢𝐭̗𝐢 𝐬𝐚̆ 
𝐜𝐮𝐜𝐞𝐫𝐞𝐚𝐬𝐜𝐚̆ 𝐩𝐢𝐚𝐭̗𝐚 𝐦𝐮𝐧𝐜𝐢𝐢❗️
👏Universitatea de Stat din Moldova a 
celebrat absolvenții Facultății de 
Științe Economice, Promoția 2024! Un 
număr total de 765 de absolvenți ai 
Ciclului I și II, au primit cu emoție 
Diplomele de absolvire, marcând 
finalul unei etape importante și 
deschiderea drumului spre cariere de 
succes în domeniul economic.
👩‍🎓🧑‍🎓Ceremonia solemnă a reunit 
absolvenții, familiile lor, cadrele 
didactice ale facultății, prorectorul 
Vladimir Dolghi, secretarul de Stat al 
Ministerului Culturii, Andrei Chistol, 
decanul Facultății de Științe 
Economice, Maria Hamuraru, precum 
și reprezentanți ai pieței muncii din 
diverse domenii. Atmosfera a fost plină 
de bucurie și speranță pentru viitorul 
absolvenților.



📚 𝐄𝐬̦𝐭𝐢 𝐠𝐚𝐭𝐚 𝐬𝐚̆-𝐭̦𝐢 𝐜𝐨𝐧𝐬𝐭𝐫𝐮𝐢𝐞𝐬̦𝐭𝐢 𝐯𝐢𝐢𝐭𝐨𝐫𝐮𝐥 𝐢̂𝐧 𝐝𝐨𝐦𝐞𝐧𝐢𝐮𝐥
𝐞𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜? 📚
Facultatea de Științe Economice a Universității de Stat din 
Moldova te așteaptă să devii parte dintr-o comunitate vibrantă și 
inovatoare! Din 1953, suntem în fruntea educației economice din 
Moldova și ne mândrim cu tradiția noastră de excelență. ✨
🚀 Ce îți oferim? 🚀
𝟓 𝐏𝐫𝐨𝐠𝐫𝐚𝐦𝐞 𝐝𝐞 𝐥𝐢𝐜𝐞𝐧𝐭̦𝐚̆ 𝐥𝐚 𝐮𝐫𝐦𝐚̆𝐭𝐨𝐚𝐫𝐞𝐥𝐞 𝐒𝐩𝐞𝐜𝐢𝐚𝐥𝐢𝐭𝐚̆𝐭̦𝐢:
📊 Contabilitate
💸 Finanțe și Bănci
🏢 Business și Administrare
📈 Marketing și Logistică
🏨 Servicii Hoteliere, Turism și Agrement
𝟏𝟏 𝐏𝐫𝐨𝐠𝐫𝐚𝐦𝐞 𝐝𝐞 𝐦𝐚𝐬𝐭𝐞𝐫 𝐝𝐞 𝐩𝐫𝐨𝐟𝐞𝐬𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥𝐢𝐳𝐚𝐫𝐞:
📈 Administrarea afacerilor
🏦 Administrare bancară
🧾 Audit și expertiză financiară
📊 Contabilitatea întreprinderii
💼 Finanțe publice și fiscalitate
💰 Gestiunea finanțelor și contabilitatea în afaceri
🎯 Studii în marketing
🌐 Management și marketing hotelier și Turism
👥 Managementul Resurselor umane
💾 Baze de date și tehnici actuariale
📋 Management 



Se apropie admiterea la Facultatea de Economie 
USM 2024 📚
💡Sesiunea de bază: 22.07.2024 – 09.08.2024
🖥️ Înscriere online pe platforma 
https://eadmitere.gov.md/ 
📌Pentru detalii suplimentare, accesați site-
urile:
🔗 https://fse.usm.md/licenta/ 
🔗 https://fse.usm.md/masterat/
Vă așteptăm la Facultatea de Economie USM! 🌟



📢Stimați reprezentanți ai mass-media,
Universitatea de Stat din Moldova vă invită 
la lansarea Concursului de Admitere 2024.
𝗗𝗮𝘁𝗮: 𝟮𝟮 𝗶𝘂𝗹𝗶𝗲 𝟮𝟬𝟮𝟰
𝗢𝗿𝗮: 𝟬𝟵.𝟬𝟬
𝗟𝗼𝗰𝗮𝘁̗𝗶𝗲: 𝗕𝗹𝗼𝗰𝘂𝗹 𝗖𝗲𝗻𝘁𝗿𝗮𝗹 𝗱𝗲 𝗦𝘁𝘂𝗱𝗶𝗶, 𝘀𝘁𝗿. 𝗔. 
𝗠𝗮𝘁𝗲𝗲𝘃𝗶𝗰𝗶 𝟲𝟬 (𝗶 ̂𝗻 𝗳𝗮𝘁 ̗𝗮 𝗯𝗹𝗼𝗰𝘂𝗹𝘂𝗶 𝗱𝗲 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗶𝗶)
✅La eveniment vor participa rectorul 
USM, Igor Șarov, prim-prorectorul USM, 
Otilia Dandara, prorectorii, membrii 
Comisiei de Admitere.
❗️De asemenea, sunt așteptați și 
candidații la admitere, care s-au arătat 
interesați să depună actele la cele 5 Oficii 
de depunere a dosarelor online, care vor 
activa în cadrul USM. Candidații vor fi 
asistați și ajutați în procesul de depunere 
online a dosarelor de către membrii 
Comisiei de Admitere.



📊‼️FACULTATEA DE STIINȚE 
ECONOMICE
▶️Specialități: 
📍 0411.1 Contabilitate (180 credite, 
studii cu frecvență, cu frecvență redusă, 
limba de instruire: română, franceză, 
rusă); 
📍0412.1 Finanțe și bănci (180 credite, 
studii cu frecvență, cu frecvență redusă, 
limba de instruire: română, engleză, 
franceză, rusă); 
📍0413.1 Business și administrare (180 
credite, studii cu frecvență, cu frecvență 
redusă, limba de instruire: română, 
engleză, franceză, rusă); 
📍0414.1 Marketing si logistică (180 
credite, studii cu frecvență, cu frecvență 
redusă, limba de instruire: română, 
engleză, franceză, rusă); 
📍1013.1 Servicii hoteliere, turism și 
agrement (180 credite, studii cu 
frecvență, cu frecvență redusă, limba de 
instruire: română, engleză, franceză, 
rusă). 



𝗨𝗦𝗠 𝗮 𝗱𝗮𝘁 𝘀𝘁𝗮𝗿𝘁𝘂𝗹 𝗖𝗮𝗺𝗽𝗮𝗻𝗶𝗲𝗶 𝗱𝗲 𝗔𝗱𝗺𝗶𝘁𝗲𝗿𝗲 𝟮𝟬𝟮𝟰
🥳 Cu bucurie și emoție am dat Startul Admiterii la 
Universitatea de Stat din Moldova.
👥 Conducerea universității, decanii facultăților, membrii 
Comisiei de admitere și studenții noștri voluntari ai campaniei 
au deschis prima sesiune de admitere printr-o conferință de 
presă, prin care au îndemnat tinerii să aplice la studii 
superioare.
👏 Rectorul USM, Igor Șarov a menționat în mesajul său: 
„𝘐̂𝘯𝘵̗𝘦𝘭𝘦𝘨𝘦𝘮 𝘤𝘢 ̆ 𝘢𝘭𝘦𝘨𝘦𝘳𝘦𝘢 𝘶𝘯𝘦𝘪 𝘪𝘯𝘴𝘵𝘪𝘵𝘶𝘵̗𝘪𝘪 𝘥𝘦 𝘪 ̂𝘯𝘷𝘢̆𝘵̗𝘢̆𝘮𝘢̂𝘯𝘵
𝘴𝘶𝘱𝘦𝘳𝘪𝘰𝘳 𝘦𝘴𝘵𝘦 𝘰 𝘥𝘦𝘤𝘪𝘻𝘪𝘦 𝘮𝘢𝘫𝘰𝘳𝘢̆ 𝘴 ̗𝘪 𝘴𝘶𝘯𝘵𝘦𝘮 𝘮𝘢̂𝘯𝘥𝘳𝘪 𝘤𝘢 ̆ 𝘭𝘶𝘢𝘵̗𝘪
𝘪 ̂𝘯 𝘤𝘰𝘯𝘴𝘪𝘥𝘦𝘳𝘢𝘳𝘦 𝘜𝘚𝘔 𝘱𝘦𝘯𝘵𝘳𝘶 𝘢 𝘷𝘢̆ 𝘤𝘰𝘯𝘵𝘪𝘯𝘶𝘢 𝘦𝘥𝘶𝘤𝘢𝘵̗𝘪𝘢. 𝘓𝘢
𝘜𝘚𝘔, 𝘯𝘦 𝘴𝘵𝘳𝘢̆𝘥𝘶𝘪𝘮 𝘴𝘢̆ 𝘰𝘧𝘦𝘳𝘪𝘮 𝘶𝘯 𝘮𝘦𝘥𝘪𝘶 𝘢𝘤𝘢𝘥𝘦𝘮𝘪𝘤 𝘥𝘦
𝘦𝘹𝘤𝘦𝘭𝘦𝘯𝘵̗𝘢̆, 𝘶𝘯𝘥𝘦 𝘴𝘵𝘶𝘥𝘦𝘯𝘵̗𝘪𝘪 𝘴𝘶𝘯𝘵 𝘪 ̂𝘯𝘤𝘶𝘳𝘢𝘫𝘢𝘵̗𝘪 𝘴𝘢̆ 𝘪 ̂𝘴 ̗𝘪 𝘥𝘦𝘻𝘷𝘰𝘭𝘵𝘦
𝘢𝘣𝘪𝘭𝘪𝘵𝘢̆𝘵̗𝘪𝘭𝘦, 𝘴𝘢̆ 𝘪 ̂𝘴 ̗𝘪 𝘶𝘳𝘮𝘦𝘻𝘦 𝘱𝘢𝘴𝘪𝘶𝘯𝘪𝘭𝘦 𝘴 ̗𝘪 𝘴𝘢 ̆ 𝘤𝘰𝘯𝘵𝘳𝘪𝘣𝘶𝘪𝘦 𝘢𝘤𝘵𝘪𝘷 𝘭𝘢
𝘥𝘦𝘻𝘷𝘰𝘭𝘵𝘢𝘳𝘦𝘢 𝘴𝘰𝘤𝘪𝘦𝘵𝘢̆𝘵̗𝘪𝘪. 𝘈𝘷𝘦𝘮 𝘱𝘳𝘰𝘧𝘦𝘴𝘰𝘳𝘪 𝘥𝘦𝘥𝘪𝘤𝘢𝘵̗𝘪, 
𝘱𝘳𝘰𝘨𝘳𝘢𝘮𝘦 𝘥𝘦 𝘴𝘵𝘶𝘥𝘪𝘶 𝘣𝘪𝘯𝘦 𝘴𝘵𝘳𝘶𝘤𝘵𝘶𝘳𝘢𝘵𝘦 𝘴 ̗𝘪 𝘧𝘢𝘤𝘪𝘭𝘪𝘵𝘢 ̆𝘵̗𝘪
𝘮𝘰𝘥𝘦𝘳𝘯𝘦, 𝘵𝘰𝘢𝘵𝘦 𝘤𝘰𝘯𝘤𝘦𝘱𝘶𝘵𝘦 𝘱𝘦𝘯𝘵𝘳𝘶 𝘢 𝘷𝘢̆ 𝘴𝘱𝘳𝘪𝘫𝘪𝘯𝘪 𝘱𝘦
𝘱𝘢𝘳𝘤𝘶𝘳𝘴𝘶𝘭 𝘷𝘰𝘴𝘵𝘳𝘶 𝘦𝘥𝘶𝘤𝘢𝘵̗𝘪𝘰𝘯𝘢𝘭. 𝘋𝘳𝘢𝘨𝘪 𝘷𝘪𝘪𝘵𝘰𝘳𝘪𝘪 𝘴𝘵𝘶𝘥𝘦𝘯𝘵̗𝘪, 𝘷𝘢̆ 
𝘪 ̂𝘯𝘤𝘶𝘳𝘢𝘫𝘢̆𝘮 𝘴𝘢̆ 𝘦𝘹𝘱𝘭𝘰𝘳𝘢𝘵̗𝘪 𝘵𝘰𝘢𝘵𝘦 𝘰𝘱𝘵̗𝘪𝘶𝘯𝘪𝘭𝘦 𝘥𝘪𝘴𝘱𝘰𝘯𝘪𝘣𝘪𝘭𝘦 𝘴 ̗𝘪 𝘴𝘢̆ 
𝘯𝘦 𝘢𝘥𝘳𝘦𝘴𝘢𝘵̗𝘪 𝘰𝘳𝘪𝘤𝘦 𝘪 ̂𝘯𝘵𝘳𝘦𝘣𝘢̆𝘳𝘪 𝘢𝘷𝘦𝘵̗𝘪. 𝘌𝘤𝘩𝘪𝘱𝘢 𝘯𝘰𝘢𝘴𝘵𝘳𝘢̆ 𝘥𝘦
𝘢𝘥𝘮𝘪𝘵𝘦𝘳𝘦 𝘦𝘴𝘵𝘦 𝘢𝘪𝘤𝘪 𝘱𝘦𝘯𝘵𝘳𝘶 𝘢 𝘷𝘢̆ 𝘨𝘩𝘪𝘥𝘢 𝘴 ̗𝘪 𝘢 𝘷𝘢̆ 𝘰𝘧𝘦𝘳𝘪 𝘵𝘰𝘢𝘵𝘦
𝘪𝘯𝘧𝘰𝘳𝘮𝘢𝘵̗𝘪𝘪𝘭𝘦 𝘯𝘦𝘤𝘦𝘴𝘢𝘳𝘦 𝘱𝘦𝘯𝘵𝘳𝘶 𝘢 𝘭𝘶𝘢 𝘤𝘦𝘢 𝘮𝘢𝘪 𝘣𝘶𝘯𝘢̆ 𝘥𝘦𝘤𝘪𝘻𝘪𝘦
𝘱𝘦𝘯𝘵𝘳𝘶 𝘷𝘪𝘪𝘵𝘰𝘳𝘶𝘭 𝘷𝘰𝘴𝘵𝘳𝘶 𝘢𝘤𝘢𝘥𝘦𝘮𝘪𝘤”.



📢❗️❗️❗️ 𝐑𝐞𝐳𝐮𝐥𝐭𝐚𝐭𝐞𝐥𝐞 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐫𝐦𝐞𝐝𝐢𝐚𝐫𝐞 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮
𝐬𝐞𝐬𝐢𝐮𝐧𝐞𝐚 𝐝𝐞 𝐛𝐚𝐳𝐚̆ 𝐚 𝐀𝐝𝐦𝐢𝐭𝐞𝐫𝐢𝐢 𝟐𝟎𝟐𝟒 𝐥𝐚
𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐞 𝐒𝐭𝐚𝐭 𝐝𝐢𝐧 𝐌𝐨𝐥𝐝𝐨𝐯𝐚
🕵️‍♂️Număr record de dosare validate în acest an, în 
cadrul sesiunii de bază a depunerii online a actelor 
pentru admiterea la Universitatea de Stat din 
Moldova.
🧑‍💻În rezultatul depunerii actelor online, pentru 
USM, din totalul de 5670 de dosare au fost validate 
5430. 𝐑𝐞𝐳𝐮𝐥𝐭𝐚𝐭𝐞𝐥𝐞 𝐩𝐨𝐭 𝐟𝐢 𝐜𝐨𝐧𝐬𝐮𝐥𝐭𝐚𝐭𝐞 𝐚𝐢𝐜𝐢: 
https://admitere.usm.md/?page_id=2682 
🔜Astfel, candidațiii cărora le-au fost validate 
dosarele, sunt așteptați începând cu ziua de marți, 6 
august și până pe 9 august, să depună dosarele în 
original, la Comisia de Admitere a USM, la adresă: 
str. Al. Mateevici 60, or. Chișinău. 
https://admitere.usm.md/?page_id=1445 



🔔 𝐈𝐌𝐏𝐎𝐑𝐓𝐀𝐍𝐓🔔
Ai grijă să nu ratezi termenul de depunere a 
dosarului în original la comisia de admitere la 
masterat pentru Facultatea de Științe Economice!
📅 În perioada 𝟔-𝟗 𝐚𝐮𝐠𝐮𝐬𝐭 𝟐𝟎𝟐𝟒, te așteptăm în 
𝐛𝐢𝐫𝐨𝐮𝐥 𝟑𝟑𝟏, corp Central al Universității de Stat 
din Moldova, cu diploma de studii în original 
pentru finalizarea procesului de înmatriculare la 
masterat!
Program de primire: 09:00 – 17:00 (pauză: 13:00-
14:00)
🤗 Savurează această oportunitate esențială 
pentru viitorul tău academic!



Dragi studenți ai Facultății de Științe Economice,
Vă aducem la cunoștință că a început procesul de completare a formularului online pentru solicitarea locurilor de cazare în 
căminele Universității de Stat din Moldova pentru anul de studii 2024-2025. 🏢



🧐 Ai așteptat cu nerăbdare acest moment? 
🤩 Rezultatele finale ale turului I la Admiterea 
2024 la Universitatea de Stat din Moldova sunt 
aici!
☝️ Verifică chiar acum dacă te numeri printre cei 
admiși la USM și începe pregătirile pentru studiile 
la cea mai mare universitate din țară –
Universitatea de Stat din Moldova. 
Accesați lista completă: 
https://admitere.usm.md/?page_id=2682 
Felicitări tuturor USM-iștilor! 
📌 𝗜̂𝗻𝗰𝗲𝗽𝗮 ̂𝗻𝗱 𝗱𝗲 𝗮𝘀𝘁𝗮 ̆𝘇𝗶, 𝟭𝟮 𝗮𝘂𝗴𝘂𝘀𝘁, 𝗮 𝗳𝗼𝘀𝘁 𝗱𝗮𝘁
𝗦𝘁𝗮𝗿𝘁𝘂𝗹 𝗧𝘂𝗿𝘂𝗹𝘂𝗶 𝗜𝗜 𝗹𝗮 𝗦𝗲𝘀𝗶𝘂𝗻𝗲𝗮 𝘀𝘂𝗽𝗹𝗶𝗺𝗲𝗻𝘁𝗮𝗿𝗮̆ 
𝗽𝗲𝗻𝘁𝗿𝘂 𝗔𝗱𝗺𝗶𝘁𝗲𝗿𝗲𝗮 𝟮𝟬𝟮𝟰 𝗹𝗮 𝗨𝗦𝗠. 



🎉 Bun venit la Facultatea de Științe Economice! 🎉
Dragi studenți din anul 1,
Suntem încântați să vă avem alături în această călătorie
academică! Vă invităm cu căldură să participați la sesiunea
noastră informativă și întâlnirea cu administrația facultății. 
Este ocazia perfectă de a afla informații importante pentru
viitorul vostru academic și de a ne cunoaște mai bine.
📅 Program întâlniri:
🟡 30 August
🕘 9:00 Specialitatea Contabilitate - Aula 141, Bloc 

Central
🕙 10:00 Specialitatea Business și Administrare - Aula 

145, Bloc Central
🟡 31 August
🕙 10:00 Specialitatea Finanțe și Bănci - Aula 141, Bloc 

Central
🕙 11:00 Specialitatea Marketing și Logistică, Servicii

Hoteliere, Turism și Agrement
Limba de instruire RO - Aula 145, Bloc Central
Limba de instruire RU - Aula Regina Maria, Bloc Central

Vă așteptăm cu entuziasm și energie pozitivă! 🌟



Stimată doamnă Decan Hămuraru,
🎉 Cu ocazia zilei dumneavoastră de naștere, colectivul 
Facultății de Științe Economice vă transmite cele mai calde 
și sincere urări de La mulți ani! Această zi specială ne oferă 
prilejul de a vă exprima recunoștința și aprecierea noastră 
pentru tot ceea ce faceți pentru facultate și pentru fiecare 
dintre noi.
🌟 Sub conducerea dumneavoastră, facultatea a cunoscut 
o dezvoltare constantă și a devenit un loc al excelenței 
academice și al inovației. Profesionalismul, dedicarea și 
viziunea dumneavoastră au inspirat nu doar studenții, ci și 
întregul colectiv, motivându-ne să atingem noi culmi și să 
ne depășim limitele.
🏆Vă dorim din suflet sănătate, bucurii nesfârșite și 
realizări pe toate planurile. Să aveți parte de multe 
momente frumoase alături de cei dragi, iar fiecare zi să vă 
aducă împliniri personale și profesionale.
Cu respect și prețuire,
Colectivul Facultății de Științe Economice



💼 Facultatea de Științe Economice a USM a fost onorată să participe la discuțiile esențiale despre diferența de salarizare 
între femei și bărbați, găzduite de Glia Impact HUB, ASEM Academia de Studii Economice din Moldova
👩‍🏫 În cadrul evenimentului, Dna Maria Hămuraru, decanul facultății, a reiterat angajamentul manifestat de Universitatea de 
Stat din Moldova în promovarea egalității de șanse și a echității pe piața muncii. „Discuțiile de astăzi, împreună cu 
recomandările raportului, ne vor ajuta să abordăm probleme sensibile, neexplorate suficient în cercetare,” a declarat Dna 
Hămuraru M.
📊 Expertul OIM Clemente Pignatti a prezentat un raport detaliat privind disparitatea salarială de gen, bazat pe metodologia 
Organizației Internaționale a Muncii și Ancheta Forței de Muncă din perioada 2013-2023.
🙏 Mulțumim organizatorilor pentru această oportunitate de a contribui la un subiect atât de important!



🌟 Invitație la Școala de Economics a 
Moldovei! 🌟
Facultatea de Științe Economice a 
Universității de Stat din Moldova (USM) vă 
invită să participați la prima ediție a Școlii de 
Economics a Moldovei, organizată în perioada 
septembrie-noiembrie 2024, în format mixt. 
Un program intens de toamnă dedicat 
studenților interesați de îmbogățirea 
cunoștințelor în domeniul economiei aplicate 
și empirice.
📅 Perioada de desfășurare: 24 septembrie –
30 noiembrie 2024



🌟 Tradiția Bursei Regale la USM – Un angajament 
continuu pentru excelență 🌟
Majestatea Sa Margareta, Custodele Coroanei 
Române, și Alteța Sa Regală Principele Radu al 
României oferă burse de excelență pentru studenți și 
studente:
👨‍🎓 Bursa Regele Ferdinand I (pentru studenți)
👩‍🎓 Bursa Regina Maria (pentru studente)
📝CRITERII DE SELECȚIE:
• Succese academice remarcabile;
• Promovarea valorilor naționale prin participarea 
activă la evenimente socio-culturale și prezență în 
presă sau pe rețele de socializare;
• Implicare activă în viața universitară: concursuri, 
conferințe, expoziții;
• Participare la activități de voluntariat.
📌 Notă: Vor avea prioritate studenții și studentele 
cu situații sociale vulnerabile.
Candidații vor depune la Decanatele facultăților 
dosare care vor conține dovezi ce confirmă  
întrunirea criteriilor formulate.🗓



📚𝑂𝑓𝑒𝑟𝑡𝑎 ̆ 𝑑𝑒 𝑚𝑜𝑏𝑖𝑙𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑎𝑐𝑎𝑑𝑒𝑚𝑖𝑐𝑎 ̆ 
𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑐𝑎𝑑𝑟𝑒𝑙𝑒 𝑑𝑖𝑑𝑎𝑐𝑡𝑖𝑐𝑒 𝑎𝑙𝑒 𝑈𝑆𝑀!
📯𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐞 𝐒𝐭𝐚𝐭 𝐝𝐞 𝐒̦𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭̦𝐞
𝐀𝐩𝐥𝐢𝐜𝐚𝐭𝐞 𝐒𝐭𝐚𝐧𝐢𝐬𝐥𝐚𝐰 𝐒𝐭𝐚𝐬𝐳𝐢𝐜 𝐝𝐢𝐧 𝐏𝐢ł𝐚, 
𝐏𝐨𝐥𝐨𝐧𝐢𝐚, anunță un apel de selectare a 
personalului academic, doritor de a pleca în 
𝐦𝐨𝐛𝐢𝐥𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞 𝐚𝐜𝐚𝐝𝐞𝐦𝐢𝐜𝐚̆ 𝐝𝐞 𝐩𝐫𝐞𝐝𝐚𝐫𝐞 (𝐒𝐓𝐀) 
în cadrul programului Erasmus+ International 
Credit Mobility (ICM), pentru anul academic 
2024/2025. 🌐🤝

🗒 𝐃𝐨𝐦𝐞𝐧𝐢𝐮𝐥 𝐝𝐞 𝐬𝐭𝐮𝐝𝐢𝐮: Economie, 
Management și administrare, Asistență socială 
și consiliere.



💡Târgul de cariere în sectorul public
📅 Data: 10 octombrie 2024
🕙 Ora: 10:00 - 16:00
📍 Locație: Incinta Guvernului (str. Piaţa Marii Adunări
Naţionale 1), etaj 1, intrarea centrală.
🔍 Află mai multe despre specificul activității în serviciul public, 
funcțiile vacante din cadrul autorităților și instituțiilor publice, 
precum și oportunitățile de stagii plătite! Vei putea interacționa
direct cu reprezentanți guvernamentali din diverse domenii și
vei descoperi ofertele de muncă disponibile.
👉🏻 Încurajăm studenții să participe la eveniment și să exploreze
numeroasele oportunități de carieră oferite de sectorul public.





🌟 Moldcell Academy 2024 – Aplică acum la cel mai 
așteptat program de internship! 🌟
Dacă ești gata să accepți provocări noi și să explorezi 
lumea telecomunicațiilor în timp ce îți continui studiile, 
aceasta este șansa pe care o așteptai! Academia 
Moldcell revine în această toamnă și îți oferă ocazia de 
a te alătura echipei noastre! 15 studenți ambițioși și 
talentați din întreaga țară vor avea șansa să combine 
studiile cu un internship de 6 luni la Moldcell, unde îți 
vei putea dezvolta abilitățile în cadrul unei companii de 
top.
📅 Pe 5 octombrie, te așteptăm la IT Career Expo 2024, 
la Tekwill!
Vei avea ocazia să discuți cu absolvenți ai Moldcell 
Academy care acum sunt colegii noștri și să aplici 
pentru programul de internship. În plus, nu rata 
workshop-ul exclusiv „Evoluția telecomunicațiilor. 5G: 
Mai mult decât viteză”, susținut de expertul nostru 
Mircea Elpujan.



Astăzi 06.10.2024 Departamentul Finanțe și Bănci din 
cadrul Facultății Științe Economice a Universității de 
Stat din Moldova 🇲🇩 a participat cu o imensă plăcere 
la Evenimentul organizat de către Ministerul 
Educației și Cercetării al Republicii Moldova 
“PEDAGOGUL ANULUI 2024“ Mulțumim pentru 
emoțiile, atenția și recunoștință!!



📚Astăzi, reprezentanții🏦 OTP Bank și a 
Fundației pentru educație financiară OK, au 
susținut o lecție publică pentru studenții 
anul III Finanțe și Bănci, cu tematica 
Educației financiare. 📈📊Au fost analizate 
cele mai bune opțiuni investiționale, 
profilurile de risc și topul preferințelor 
investiționale. Studenții s-au implicat activ în 
discuții și schimb de opinii.🧑‍🎓🧑‍💻

Mulțumim!🤝
OTP Bank, Moldova 
Fundația pentru educație financiară OK



📖Astăzi,🧑‍🎓studenții anului II și III, specialitatea Finanțe și Bănci, au 
participat, la o întâlnire cu reprezentanții 🏦 băncii comerciale maib. 
În cadrul evenimentului au fost prezentate domeniile de activitate și
specificul muncii, spectrul larg de posturi vacante și beneficiile oferite
tinerilor specialiști.  
🧑‍💻De asemenea, reprezentanții maib au menționat că oferă
studenților posibilitatea desfășurării Stagiilor de practică cu 
remunerarea.👍
Mulțumim!🤝
maib



🌟 Oportunități de stagii plătite la ANCD – 3 
locuri vacante disponibile! 🌟
Dragi studenți și tineri profesioniști,
🎓💼Agenția Națională pentru Cercetare și 
Dezvoltare (ANCD) oferă oportunitatea perfectă 
pentru voi de a vă dezvolta competențele și de a 
câștiga experiență practică în domeniul 
cercetării și inovării! 
Sunt disponibile 3 stagii plătite, în următoarele 
direcții: 
🔹 Direcția Cooperare Internațională și 
Dezvoltare Durabilă - 1 loc 
🔹 Direcția Proiecte Inovaționale - 1 loc 
🔹 Direcția Proiecte de Cercetare - 1 loc



Universitatea de Stat din Moldova dă start admiterii la 
studiile superioare de doctorat, ciclul III, sesiunea 2024, 
care se va desfășura în perioada 16-31 octombrie 2024.
📩Dosarele de admitere vor fi depuse între 16-22 
octombrie a.c. la Oficiul Studii Doctorat și Postdoctorat: or. 
Chișinău, str. Al. Mateevici 60, bloc 4, birou 128. 
👉Candidații, cetățeni ai altor state, vor expedia dosarele 
în format electronic, la adresa: lilia.spinu@usm.md .
📝Taxa de admitere poate fi achitată la contabilitatea 
USM (bloc central, et.1) sau prin sistemul MPay 
(https://mpay.gov.md/Services/Service/USM01).
📌Probele de concurs vor fi organizate la 24-25 
octombrie a.c. în conformitate cu prevederile 
Metodologiei privind organizarea și desfășurarea 
concursului de admitere la studiile superioare de doctorat 
în cadrul Universității de Stat din Moldova, anul de studii 
2024/2025.
🔜Rezultatele finale vor fi anunțate la data de 01 
noiembrie 2024.



Victoriabank lansează un eveniment fără precedent - Târg de Cariere marca VB!🤝
👍Eveniment destinat preponderent tinerilor absolvenți, studenților, masteranzilor și tuturor celor interesați de o cariera în
banking.🏦



𝐋𝐚 𝐔𝐒𝐌 𝐚𝐮 𝐢̂𝐧𝐜𝐞𝐩𝐮𝐭 𝐥𝐮𝐜𝐚̆𝐫𝐢𝐥𝐞 𝐂𝐨𝐧𝐟𝐞𝐫𝐢𝐧𝐭 ̗𝐞𝐢 𝐒̗𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭 ̗𝐢𝐟𝐢𝐜𝐞
𝐈𝐧𝐭𝐞𝐫𝐧𝐚𝐭̗𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥𝐞 „𝐌𝐨𝐝𝐞𝐫𝐧 𝐏𝐚𝐫𝐚𝐝𝐢𝐠𝐦𝐬 𝐢𝐧 𝐭𝐡𝐞
𝐃𝐞𝐯𝐞𝐥𝐨𝐩𝐦𝐞𝐧𝐭 𝐨𝐟 𝐭𝐡𝐞 𝐍𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥 𝐚𝐧𝐝𝐖𝐨𝐫𝐥𝐝 𝐄𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐲”
🕵️Analiza celor mai recente cercetări și tendințe din 
domeniul economic este scopul Conferinței Științifice 
Internaționale „Modern Paradigms in the Development of 
the National and World Economy", care a fost deschisă 
astăzi, 24 octombrie, la USM.
👥Personalități marcante din domeniul economic și 
academic discută despre factorii care pot contribui la 
dezvoltarea și integrarea economiei naționale în contextul 
global.
📌Tema principală a conferinței – „Paradigme moderne în 
dezvoltarea economiei naționale și mondiale” – reflectă 
preocupările actuale ale comunității științifice și economice 
față de transformările rapide ale economiei globale. 
Impactul digitalizării, noile modele de afaceri sustenabile și 
schimbările generate de inteligența artificială sunt doar 
câteva dintre subiectele care atrag tot mai mult atenția 
cercetătorilor și decidenților din domeniu. În acest context, 
conferința își propune să ofere un spațiu de dezbatere 
pentru identificarea soluțiilor inovatoare necesare în fața 
acestor provocări, mai ales în contextul post-pandemic și al 
crizelor economice mondiale.



📢 𝐅𝐚𝐜𝐮𝐥𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐞 𝐒̦𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭̦𝐞 𝐄𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜𝐞
𝐝𝐞𝐬𝐜𝐡𝐢𝐝𝐞 𝐂𝐨𝐧𝐟𝐞𝐫𝐢𝐧𝐭̦𝐚 𝐒̦𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭̦𝐢𝐟𝐢𝐜𝐚̆ 
𝐈𝐧𝐭𝐞𝐫𝐧𝐚𝐭̦𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥𝐚̆ „𝐏𝐚𝐫𝐚𝐝𝐢𝐠𝐦𝐞𝐦𝐨𝐝𝐞𝐫𝐧𝐞 𝐢̂𝐧
𝐝𝐞𝐳𝐯𝐨𝐥𝐭𝐚𝐫𝐞𝐚 𝐞𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐞𝐢 𝐧𝐚𝐭̦𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥𝐞 𝐬̦𝐢
𝐦𝐨𝐧𝐝𝐢𝐚𝐥𝐞”
Astăzi, Facultatea de Științe Economice a 
Universității de Stat din Moldova inaugurează cea 
de-a XVII-a ediție a Conferinței Științifice 
Internaționale, un eveniment de referință pentru 
comunitatea academică și economică. Conferința 
se desfășoară între 24 și 26 octombrie 2024 și 
reunește cercetători și experți din diverse domenii 
economice pentru a dezbate cele mai presante 
provocări economice globale și soluțiile inovatoare 
care pot susține o dezvoltare durabilă.
🌍 𝐓𝐞𝐦𝐚 𝐜𝐞𝐧𝐭𝐫𝐚𝐥𝐚̆ a evenimentului abordează 
transformările rapide ale economiei globale și 
nevoia de adaptare la noile realități economice, 
inclusiv integrarea tehnologiilor emergente și 
dezvoltarea sustenabilă.



🌍✨În perioada 24-26 octombrie 2024 are loc cea de-a XVII-a ediție a Conferinței Științifice Internaționale
„Modern Paradigms in the Development of the National and World Economy", în cadrul Facultății de Științe
Economice.
Departamentul Finanțe și Bănci găzduiește Secțiunea 3: Financial System Development: Issues and Prospects, 
Moderator: conf. univ., dr. Andrei Mulic. Evenimentul a fost unul deosebit de interesant și relevant pentru domeniul
economic. Conferința a reunit teme variate, de la achiziții publice sustenabile și schimbări climatice până la 
dezvoltarea sistemului financiar în era digitală. Fiecare prezentare abordează provocări contemporane și perspective 
asupra economiei naționale și mondiale.
Discuțiile interactive care au urmat prezentărilor sunt esențiale pentru schimbul de idei și pentru dezvoltarea unor
soluții inovatoare. A fost o oportunitate valoroasă pentru cercetători și practicieni de a colabora și de a împărtăși
experiența.
Mulțumim tuturor participanților pentru contribuțiile lor! 🪙🤝



📢 𝐑𝐞𝐳𝐮𝐥𝐭𝐚𝐭𝐞𝐥𝐞 𝐩𝐫𝐨𝐢𝐞𝐜𝐭𝐮𝐥𝐮𝐢 𝐂𝐎𝐍𝐒𝐄𝐉 𝐩𝐫𝐞𝐳𝐞𝐧𝐭𝐚𝐭𝐞 𝐥𝐚 𝐂𝐨𝐧𝐟𝐞𝐫𝐢𝐧𝐭̦𝐚
𝐒̦𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭̦𝐢𝐟𝐢𝐜𝐚̆ 𝐈𝐧𝐭𝐞𝐫𝐧𝐚𝐭̦𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥𝐚̆ 𝐚 𝐅𝐚𝐜𝐮𝐥𝐭𝐚̆𝐭̦𝐢𝐢 𝐝𝐞 𝐒̦𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭̦𝐞 𝐄𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜𝐞!
În cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Paradigme moderne în
dezvoltarea economiei naționale și mondiale”, Facultatea de Științe
Economice a dedicat o secțiune specială pentru prezentarea
rezultatelor proiectului 𝐂𝐎𝐍𝐒𝐄𝐉 – 𝐂𝐨𝐧𝐬𝐨𝐥𝐢𝐝𝐚𝐫𝐞𝐚 𝐦𝐞𝐜𝐚𝐧𝐢𝐬𝐦𝐞𝐥𝐨𝐫
𝐬𝐨𝐜𝐢𝐨-𝐞𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜𝐞 𝐬̦𝐢 𝐣𝐮𝐫𝐢𝐝𝐢𝐜𝐞 𝐝𝐞 𝐚𝐬𝐢𝐠𝐮𝐫𝐚𝐫𝐞 𝐚 𝐛𝐮𝐧𝐚̆𝐬𝐭𝐚̆𝐫𝐢𝐢 𝐬̦𝐢
𝐬𝐞𝐜𝐮𝐫𝐢𝐭𝐚̆𝐭̦𝐢𝐢 𝐜𝐞𝐭𝐚̆𝐭̦𝐞𝐧𝐢𝐥𝐨𝐫.
🔍 Secțiunea „𝐒𝐭𝐫𝐚𝐭𝐞𝐠𝐢𝐢 𝐬𝐮𝐬𝐭𝐞𝐧𝐚𝐛𝐢𝐥𝐞 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮 𝐚𝐬𝐢𝐠𝐮𝐫𝐚𝐫𝐞𝐚
𝐛𝐮𝐧𝐚̆𝐬𝐭𝐚̆𝐫𝐢𝐢 𝐞𝐜𝐨𝐧𝐨𝐦𝐢𝐜𝐞 𝐬̦𝐢 𝐫𝐞𝐳𝐢𝐥𝐢𝐞𝐧𝐭̦𝐞𝐢 𝐟𝐢𝐧𝐚𝐧𝐜𝐢𝐚𝐫𝐞 𝐚 𝐜𝐞𝐭𝐚̆𝐭̦𝐞𝐧𝐢𝐥𝐨𝐫” a 
abordat subiecte esențiale pentru viitorul economic al Republicii
Moldova.



Subiecte de importanță strategică și de dezvoltare 
a activității Facultatea Științe Economice, USM în 
anul de studii 2024-2025, au fost dicutate la 
ședința Consiliului profesoral al facultății, care s-a 
întrunit în ședință astăzi, 28 octombrie, la care a 
participat și rectorul USM, Igor Șarov.
Membrii Consiliului au aprobat și discutat subiecte, 
precum:
manifestări didactice, extracurriculare și științifice 

în cadrul departamentelor facultății pentru anul 
calendaristic 2025;
internaționalizarea studiilor în cadrul FȘE. 

facilitarea integrării socio-culturale a studenţilor 
internaţionali;
planul de acțiuni finanțate din Fondul FȘE pentru 

anul calendaristic 2025 și realizarea strategiei de 
personal în cadrul facultății; 
organizarea stagiilor de practică la Ciclul I și II de 

studii.



❗️❗️❗️ Universitatea de Stat din 
Moldova dă start turului II al admiterii 
la studiile superioare de doctorat, 
ciclul III, sesiunea 2024, care se va 
desfășura în perioada 28-29 
octombrie a.c. Candidații pot concura 
pentru suplinirea locurilor vacante cu 
finanțare de la bugetul de stat, 
precum și cîn bază de taxă.



🔹𝐌𝐨𝐥𝐝𝐢𝐧𝐝𝐜𝐨𝐧𝐛𝐚𝐧𝐤 𝐥𝐚𝐧𝐬𝐞𝐚𝐳𝐚̆ 𝐚 𝐝𝐨𝐮𝐚 𝐞𝐝𝐢𝐭̦𝐢𝐞
𝐚 𝐜𝐨𝐧𝐜𝐮𝐫𝐬𝐮𝐥𝐮𝐢 „𝐁𝐮𝐫𝐬𝐚 𝐛𝐚𝐧𝐜𝐚𝐫𝐚̆ 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮
𝐢𝐧𝐨𝐯𝐚𝐭̦𝐢𝐞 𝐟𝐢𝐧𝐚𝐧𝐜𝐢𝐚𝐫𝐚̆”🔹
Dragi studenți ai Facultății de Științe Economice 
de la Universitatea de Stat din Moldova, 
Moldindconbank oferă 5 burse a câte 1500 de lei 
pe lună, timp de 10 luni, pentru a sprijini inovația 
financiară și dezvoltarea educației în domeniu.
𝐂𝐫𝐢𝐭𝐞𝐫𝐢𝐢 𝐝𝐞 𝐞𝐥𝐢𝐠𝐢𝐛𝐢𝐥𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞:
🧑‍🎓Student cu frecvență la zi;
🧑‍🎓Anul II sau III de studii;
👩‍🎓Fără restanțe academice.



‼️🏛️Moldindconbank anunță a doua ediție a concursului pentru
programul de burse 👉„Bursa bancară pentru inovație financiară”.



📢 𝐎𝐩𝐨𝐫𝐭𝐮𝐧𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮 𝐜𝐚𝐝𝐫𝐞𝐥𝐞 𝐝𝐢𝐝𝐚𝐜𝐭𝐢𝐜𝐞 𝐚𝐥𝐞
𝐔𝐒𝐌! 🌍📚

Oficiul Mobilități Academice din cadrul 
Departamentului Cooperare Internațională al USM, în 
parteneriat cu 𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐢𝐧 𝐌𝐞𝐬𝐬𝐢𝐧𝐚, 𝐈𝐭𝐚𝐥𝐢𝐚, 
anunță deschiderea apelului de selecție a personalului 
academic, doritor de a pleca în 𝐦𝐨𝐛𝐢𝐥𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞
𝐚𝐜𝐚𝐝𝐞𝐦𝐢𝐜𝐚̆ de 𝐩𝐫𝐞𝐝𝐚𝐫𝐞 în cadrul programului 
Erasmus+ KA171, pentru semestrul II al anului 
academic 2024/2025.
🔹 Domenii: 𝐓𝐨𝐚𝐭𝐞 𝐝𝐨𝐦𝐞𝐧𝐢𝐢𝐥𝐞
🔹 Termen limită de aplicare: 𝟏𝟓 𝐍𝐨𝐢𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟒, 
𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟕.𝟎𝟎!
✨Această oportunitate vă oferă şansa de a contribui 
la schimbul academic internațional și de a vă dezvolta 
competențele profesionale! 



✨Salutare! 
Încă nu ai găsit destinația Erasmus+ 
potrivită pentru domeniul tău de 
studii?!
➡️Descoperă oferta de mobilitate 
academică la 𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐢𝐧
𝐌𝐞𝐬𝐬𝐢𝐧𝐚, 𝐈𝐭𝐚𝐥𝐢𝐚, în cadrul 
programului Erasmus+ KA171, pentru 
𝐬𝐞𝐦𝐞𝐬𝐭𝐫𝐮𝐥 𝐈𝐈 𝐚𝐥 𝐚𝐧𝐮𝐥𝐮𝐢 𝐚𝐜𝐚𝐝𝐞𝐦𝐢𝐜
𝟐𝟎𝟐𝟒/𝟐𝟎𝟐𝟓.
Aceasta ar putea fi tocmai ce 
căutai!🔎
📚Domenii: 𝐓𝐨𝐚𝐭𝐞 𝐝𝐨𝐦𝐞𝐧𝐢𝐢𝐥𝐞.
⏳Termen limită: 𝟏𝟓 𝐍𝐨𝐢𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞
𝟐𝟎𝟐𝟒, 𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟕.𝟎𝟎



Invitație la Balul Bobocilor!🎉
Dragi studenți ai Facultății de Științe Economice USM,
Vă invităm la sărbătoarea “Balul Bobocilor”, care va
avea loc la data de 30 octombrie, la ora 18:30! 
💃Pregătiți-vă să vedeți cum colegii noștri își exprimă
creativitatea și talentul în cadrul specialului concurs 
“Mister și Miss Boboc”, unde dansul și arta cuvântului
vor străluci! 
✨Vă așteaptă o serată plină de distracție, tombolă cu 
premii surpriză și activități pentru toate vârstele. Nu 
ratați ocazia de a petrece o seară de neuitat alături de 
colegi!
🌟 Veniți să celebrăm împreună începutul unui nou an 
universitar! 🌟
📍Skal Club, strada 31 august 1989 nr.117
P.S.: Acces liber în baza carnetului e student USM!



📢 Pe data de 30 octombrie, a avut loc cercul științific studențesc cu tema
“Perspectivele de dezvoltare a sectorului bancar și a pieței financiare în
Republica Moldova”. Evenimentul a reunit studenți, profesori din domeniul
financiar-bancar, oferind o platformă de discuție pentru analiza provocărilor și
oportunităților cu care se confruntă sectorul.
✨Participanții au explorat teme esențiale, precum digitalizarea serviciilor
financiare, importanța inovației în sistemul bancar și adaptarea la cerințele
pieței internaționale. Prin prezentări și discuții interactive, s-a pus accent pe 
necesitatea unui mediu financiar stabil și adaptabil, care să susțină creșterea
economică a țării noastre.🙌🌟



🚀 Studenții anului 2 și 3 de la specialitatea 
Finanțe și Bănci, îndrumați de Lachi Cristina, 
profesoară din cadrul Departamentului Finanțe 
și Bănci, au avut ocazia de a participa la o vizită 
inspirantă la 🏦Victoriabank, în cadrul 
evenimentului “Târgul de Cariere”. Această 
experiență a fost o oportunitate valoroasă 
pentru a explora în detaliu lumea banking-ului, 
oferind o privire directă asupra mecanismelor și 
culturii organizaționale ale uneia  dintre cele 
mai mari bănci din țară.
Pe parcursul vizitei,🧑‍🎓studenții au 
interacționat cu specialiști din diferite 
departamente și au primit sfaturi utile despre 
carieră, dezvoltare profesională și abilități cheie 
pentru succesul în domeniul financiar-bancar. 
🔵Mulțumim echipei Victoriabank pentru 
primirea călduroasă și pentru efortul de a 
inspira viitoarea generație de profesioniști!🤝
📈 Suntem mândri să vedem studenții noștri 
motivați și pregătiți să descopere provocările și 
oportunitățile pe care le oferă piața 
financiară!🥇🙌



Stimate Domnule Rector Igor Șarov,
Cu ocazia zilei dvs. de naștere, vă transmitem cele mai 
sincere felicitări din partea comunității academice a 
Facultății de Științe Economice. Vă mulțumim pentru 
angajamentul dvs. neîntrerupt și pentru contribuția 
semnificativă pe care o aduceți universității noastre.
Sunteți un exemplu de excelență și dedicație pentru 
întreaga comunitate academică. Vă dorim să aveți 
parte de un an de succes, cu realizări noi și proiecte 
îndrăznețe. Cu siguranță, influența și inspirația dvs. vor 
continua să ne îndrume și să ne motiveze în anii ce vor 
urma.
La mulți ani, Domnule Rector! Sănătate, fericire și 
împliniri în toate aspectele vieții dvs.!
Cu respect și recunoștință, Comunitatea academică a 
Facultății de Științe Economice USM!



✨Salutare!
𝐎𝐟𝐢𝐜𝐢𝐮𝐥 𝐌𝐨𝐛𝐢𝐥𝐢𝐭𝐚̆𝐭̦𝐢 𝐀𝐜𝐚𝐝𝐞𝐦𝐢𝐜𝐞 din cadrul 
Departamentului Cooperare Internațională 
al USM, în parteneriat cu 𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 „𝟏
𝐃𝐞𝐜𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞 𝟏𝟗𝟏𝟖” 𝐝𝐢𝐧 𝐀𝐥𝐛𝐚 𝐈𝐮𝐥𝐢𝐚, 
𝐑𝐨𝐦𝐚̂𝐧𝐢𝐚, te invită să aplici pentru o 
𝐦𝐨𝐛𝐢𝐥𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞 𝐚𝐜𝐚𝐝𝐞𝐦𝐢𝐜𝐚̆ 𝐝𝐞 𝐬𝐭𝐮𝐝𝐢𝐢 în cadrul 
programului Erasmus+ KA171 pentru 
semestrul II al anului academic 2024/2025.
🤩Nu rata oportunitatea de a-ți valorifica 
cunoștințele și de a-ți dezvolta abilitățile în 
domeniul tău de studii!
📚Domenii: Istorie, Limbi străine, Religie și 
teologie, Drept, Educație, Economie –
𝐋𝐢𝐜𝐞𝐧𝐭̦𝐚̆, 𝐌𝐚𝐬𝐭𝐞𝐫𝐚𝐭
⏳Termen limită: 𝟐𝟗 𝐍𝐨𝐢𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟒, 
𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟕.𝟎𝟎



🧑‍🎓Masteranzii specialității  Management cu frecvență 
redusă Facultatea de Științe Economice,  USM  anul I la 
disciplina Finanțe publice și buget, asigurată de 
🏦Departamentul Finanțe și bănci, îndrumați de dr. 
hab. Natalia Mocanu  la tema 📊Sistemul cheltuielilor 
publice și impactul fondurilor Europene în   restaurarea 
obiectelor de patrimoniu istoric au vizitat  🏤Conacului 
Manuc Bey ce a fost realizat  atît din fonduri Europene, 
cît și din Fondul Național de Dezvoltare Regională a RM. 
✨Acest proiect a urmărit nemijlocit intensificarea 
contactelor între specialiștii în domeniul patrimoniului 
cultural din țară, creșterea gradului de promovare și 
eficientizare a turismului. Constituirea unui traseu 
turistic intern de o asemenea valoare va servi drept 
imbold la o mai bună cunoaștere a istoriei și culturii 
meleagului natal. Astfel, finanțarea acestui  proiect de 
anvergură va contribui la procesul de dezvoltare 
regională  orientat spre sporirea atractivității turistice a 
raionului Hîncești, constituirea unor parteneriate 
regionale funcționale în scopul îmbunătățirii situației 
economico-financiare din regiune, prin dezvoltarea 
durabilă a potențialului turistic din zona raionului 
Hîncești.🙌



✨Salutare! De o lună, Daniela Nemţanu, studentă în anul II la 
Facultatea Științe Economice, USM, specialitatea Finanțe și 
Bănci, trăiește din plin experiența sa Erasmus+ la 
𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐞 𝐒̦𝐭𝐢𝐢𝐧𝐭̦𝐞 𝐀𝐩𝐥𝐢𝐜𝐚𝐭𝐞 𝐝𝐢𝐧 𝐒𝐨𝐩𝐨𝐭 (𝐒𝐀𝐍𝐒), 
𝐏𝐨𝐥𝐨𝐧𝐢𝐚. Vă invităm să descoperiți, prin text și imagini, 
#primeleimpresii ale Danielei.
***
Universitatea de Științe Aplicate din Sopot, localizată în centrul 
orașului, este o instituție de învăţământ cu multe facilități 
pentru studenți, săli de curs moderne, zone de relaxare și o 
pregătire academică de înalt nivel.📒
Profesorii m-au făcut să mă simt ca acasă, motiv pentru care 
am reușit să mă integrez destul de rapid în noul mediu 
academic. Cursurile din cadrul universității sunt atât 
captivante, cât și extrem de relevante pentru dezvoltarea mea 
profesională. De exemplu, unul dintre cursurile care m-au atras 
este "Managementul companiilor pe piața internațională", 
unde explorăm provocările și strategiile de a gestiona o afacere 
într-un context global.📌📈📑

Un alt aspect care mi-a plăcut mult este lucrul în echipă. 
Fiecare curs pune accent pe colaborare, iar acest lucru ne ajută 
să dezvoltăm abilități esențiale de comunicare și de lucru în 
medii diverse. Am cunoscut studenți din diferite țări, am 
împărtășit idei și am format legături de prietenie pentru 
viitor.🤝🌏✨




